
Özel, işçilerin
önünde ant içti

Tarih ve motivasyon buluştu
BoRnova’DaKİ kurumların iş
birliğinde yürütülen Bornova
Muhtarlar Akademisi
kapsamında eğitimlerini
tamamlayan muhtarlar için
Selçuk gezisi düzenlendi. n 2’de

Endüstriyel mirasa 
Avrupa’dan tescil

CHPGenel Başkanı Özgür Özel,
partisinin grup toplantısına,
tazminat ve maaş alacakları ile
özlük hakları için Kurtuluş
Parkı'nda dokuz gündür açlık
grevi yapan Doruk Madencilik
işçileriyle girdi. Salondakiler
Özgür Özel’i ve madencileri
alkışlarla karşılarken, "Kurtuluş
yok tek başına, ya hep beraber ya
hiçbirimiz" sloganları attı.

Bugünün Dünya İş Sağlığı ve İş
Güvenliği Günü olduğunu, Soma
Maden Faciası öncesinde araştırma
komisyonu önerisinde
bulunduğunu ancak bu talebin AK

Parti oylarıyla reddedildiğini
hatırlatan CHP lideri Özel,
şöyle konuştu: "Ben de
28 Nisan 2013 günü
Manisa milletvekili
olarak elimde biraz
önce arkadaşların
burada yere vurduğu
sarı bir madenci bareti
ile birlikte Meclis
kürsüsüne
çıkmıştım.
Soma’nın üzerinden
12 yıl geçti ama
madencilerin çilesi
bitmedi.” n 4’te

İZMİR,endüstriyel mirasını koruma
konusundaki başarısını uluslararası
alana taşıdı. Kentin tarihi dokusunu
koruyarak dünyaya tanıtma
vizyonuyla hareket eden Büyükşe-
hir Belediyesi, kente yeni uluslararası
işbirlikleri kazandırıyor. Belediye
tarafından şehre kazandırılan Tarihi
Havagazı Fabrikası, Tarihi Asansör
ve Ahmet Piriştina Kent Arşivi ve
Müzesi, Avrupa'nın prestijli
endüstriyel turizm ağı olan Avrupa
Endüstriyel Miras Rotası'na resmi
üye oldu. n 6’da

DEnİZLİ Büyükşehir Belediyesi Kınıklı
Sosyal Tesisi’nin temeli düzenlenen törenle
atıldı. Pamukkale Üniversitesi (PAÜ)
Hastaneleri’nin karşısında, Üniversite Caddesi
üzerinde konumlanan tesis; hasta yakınları,
refakatçiler ve öğrenciler için modern,
konforlu ve ücretsiz bir barınma ve yaşam
merkezi olarak hizmet verecek. n 3’te

İDRİS AKYÜZ (Genel Yayın Yönetmeni)

Geçen gün, “yurdum insanı” ile ilgili
sosyal medyada bir hayli paylaşılan bir
araştırma düştü önüme. Kültürel geliş-
mişliğimiz bakımından ilginç rakamlar
ve karşılaştırmalar vardı içinde… Onla-
rın detayına girmeyeceğim… Ancak,
araştırmanın başlığı çok çarpıcıydı;
“Cehalet kader midir?” Bu soruya takı-
lıp kaldım ve bir iki cümle etmeden ge-
çemedim…

Bakın ! Bir ülkenin aynaya bakma
cesareti, aynanın ne gösterdiğinden
daha önemlidir. Mesele rakamlar değil;
rakamların arkasındaki zihniyet mima-
risi. “Cehalet kader midir?” sorusu, as-
lında bir muhasebe defterinin
kapağıdır: Açarsın, ya hesap verirsin ya
da sayfayı kapatıp ışığı söndürürsün. 

Araştırmada bir kıyaslama dikkatimi
çekti…Almanya’da 70 bin sağlık evi, 8
bin kilise, Fransa’da 60 bin sağlık evi, 9
bin kilise varken; Türkiye’de 7 bin sağ-
lık evi ve 95 bin cami olması… Bu da
dünyadaki müslüman sayısının %
6’sının yaşadığı Türkiye'de, toplam
cami sayısının % 65’inin bizim ülkede
olduğu anlamına geliyor….

Peşin söyleyeyim; hiç kimse ca-
miye ya da herhangi bir ibadethaneye
karşı değilim. Ve cami sayısı ile has-
tane sayısını yarıştırma niyetim yok.
Ama şu da bir gerçek ki; öncelikler,
toplumların sessiz itiraflarıdır. Bir top-
lum nereye yatırım yapıyorsa, aslında
oraya inanıyordur. Sağlığa mı, eğitime
mi, yoksa sadece görünür olanın tesel-
lisine mi?

Rakamlar doğru mu, değil mi ayrı
bir tartışma konusu… Ama tartışmanın
özü değişmiyor: Türkiye, uzun zaman-
dır “insan yetiştirmek” ile “insanı idare
etmek” arasındaki ince çizgide gidip
geliyor. Birinde zahmet var, diğerinde
kolaylık. Biz kolay olanı seviyoruz.
Çünkü zahmet, hesap sorar.

Kütüphane ile kahvehane arasın-
daki fark, sadece mekân farkı değildir.
Biri sessiz bir devrimdir; diğeri gürültülü
bir teselli. Birinde insan kendini bulur,
diğerinde ise kendinden kaçar. Şimdi
dürüst olalım… Kaçmak, bu coğraf-
yada en yaygın ulaşım biçimi değil mi?

Kitap meselesine gelince… Bizde
kitap, çoğu zaman bir eşya; bir fikir
değil. Ne yazık ki kitaplar rafları süsler.
Oysa gelişmişlik dediğimiz şey, asfaltın
kalınlığıyla değil, düşüncenin derinli-
ğiyle ölçülür. Beton dökerek medeniyet
kurulmaz; fikir dökerek kurulur. Ve fikir;
kitap okuyarak oluşur.

Araştırmada; yurdum insanının,
“günde 5 saat televizyon izlerken, yılda
sadece 6 saat kitap okuduğunu” or-
taya koyuyor. Bu; sadece bir istatistik
değil; bir trajikomedi. Kumandayı
elinde tutan bir toplumun, kaderini baş-
kasına bırakması kadar ironik ne olabi-
lir? Demokrasi dediğimiz şey, aslında
bir okuma yazma meselesidir. Ama
sandıkta değil, zihinde…

Şimdi gelelim o meşhur soruya:
Cehalet kader midir?

Hayır, değildir. Ama bir tercih olabi-
lir. Ve en tehlikelisi de budur zaten…
İnsan, seçtiği şeyin sonuçlarına katla-
nırken bile hâlâ seçmediğini sanır. Do-
layısıyla mesele, bir toplumun hangi
sorulara daha çok ihtiyaç duyduğudur.
Sağlık mı, inanç mı? Bilgi mi, teselli mi?
Bu bir “ya o ya bu” meselesi değil el-
bette. Ama denge dediğimiz şey, tera-
ziyi tutan elde başlar. Ki gelişmişlik, kişi
başına düşen gelirle değil; kişi başına
düşen merakla ölçülür. Merak yoksa,
ilerleme de yoktur. Soru sormayan top-
lumlar, cevap üretenleri ithal eder.

Son söz; bir ülkede insanlar kitap
okumaya başlarsa bilgi artar ve
korku azalır. Çünkü bilgi, insanı
özgürleştirir. Özgürleşen
insan ise kolay yönetilemez.
İşte bütün mesele bu. Cehalet
kader değildir. Ama cehaletle
barışmak, kaderden daha
ağır bir yüktür.

Alaçatı festivalle canlandı
“KöKLERDEn DünYaYa”
temasıyla uluslararası
kimlik kazanan 15. Alaçatı
Ot Festivali, Çeşme’de
baharın coşkusunu
zirveye taşıdı. n 2’de
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Cehalet kader olamaz !

İsmet Orhan

Harikasın
Sayın Meloni …
n Sayfa 4’te

Denizli’den dev yatırım

Tecrübeli sanatçılar
sahnede n 8’de

MUğLa Büyükşehir Belediyesi, Milas’ın
Kıyıkışlacık Mahallesi’nde yapılması
planlanan “İasos Yat Limanı” projesine
ilişkin açtığı davada Danıştay 4. Dairesi,
yerel mahkemenin iptal kararını bozarak
davanın reddine hükmetti. n 3’te Ceza
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İkizköy Muhtarı Nejla Işık, Akbelen Ormanı çevresindeki tarım arazilerinin acele kamulaştırılmasına yönelik protestolar
sonrası tutuklanan kızı Esra Işık’ın yargılandığı davada tutukluluk halinin devamına karar verilmesine tepki gösterdi

Partisinin grup toplantısına Doruk Madencilik
işçileriyle giren CHP lideri Özgür Özel, "CHP gelecek,
tüm işçiler sendikal haklarına kavuşacak" dedi

‘DİMDİK aYaKTaYIZ’ 
aKBELEn kamulaştırması Esra

Işık’ın tutuklanması ile yeni bir
boyut kazandı. Milas’ta

yaşayan Esra Işık, 30 Mart
gecesi gözaltına alınmasının

ardından 31 Mart’ta “görevi
yaptırmamak için direnme”
suçlamasıyla tutuklanmıştı.

Önceki gün Milas
Adliyesi’nde hakim

karşısına çıkan  Işık’ın
tutukluluk halinin
devamına karar
verildi.

DURUŞMa
sonrası
açıklamalarda

bulunan Esra Işık'ın
annesi İkizköy Muhtarı

Nejla Işık, şunları söyledi:
“Ne evladımızdan, ne

topraklarımızdan, ne de
mücadelemizden vazgeçeceğiz.
Bizi yıldıramayacaklar. Bizi asla
yıldıramayacaklar. Bize diz
çöktüremeyecekler. Nasıl
evladım dimdik duruyorsa, biz de
burada köylerimizle dimdik
ayaktayız.” n 7’de

Akbelen direnişi, simge
isimleriyle öne çıktı. Nesiller,
zeytin ağaçlarını yaşamlarını
korumak için eylemlerde
buluştu. Esra Işık ve
Akbelen’in Zehra Ninesi
Zehra Yıldırım, sarıldıkları
zeytin ağacıyla verdikleri
fotoğrafta direnişi
ölümsüzleştirdi.

Can Pulak

CHP-seçim- 
yapı-kapı-maç
n Sayfa 5’te

Konak’ın okullarına renk geldi
KonaK Belediyesi’nin okul
yollarına renk katan “Renkli Yol”
uygulaması bu kez okul
bahçelerine uygulandı. Okul
bahçelerinde renkli spor ve oyun
alanları oluşturuldu. n 8’de

Sinem Kobal’dan
tanışma hikayesi

n 8’de

Danıştay’dan İasos
için kritik karar



Alaçatı Ot Festivali, bir hafta boyunca
yarışmalar, söyleşiler, gastronomi
buluşmaları ve renkli etkinliklerle
Çeşme’de baharın coşkusunu yaşattı.

“Köklerden Dünyaya” temasıyla bu
yıl ilk kez uluslararası kimliğiyle
düzenlenen 15. Alaçatı Ot Festivali,
yoğun katılım ve dopdolu programıyla
sona erdi. Türkiye’nin dört bir yanından
ve dünyanın farklı ülkelerinden gelen
konukları Alaçatı’nın eşsiz atmosferinde
buluşturan festival, kültür, gastronomi ve
doğayı bir araya getirdi.

Festival süresince Alaçatı sokakları
sabahın erken saatlerinden itibaren
hareketlenirken, kurulan stantlarda
yerel üreticiler bölgenin kendine
özgü otlarını, enginarını,
Çeşme limonunu ve doğal
ürünlerini ziyaretçilerin
beğenisine sundu. Yerel
üretimin ve sürdürülebilir
tarımın ön plana çıktığı
festival, bu yönüyle de
büyük ilgi gördü.

Alaçatı Pazaryeri
Camii arkasında kurulan
“Şefler Meydanı”nda
gerçekleştirilen uluslararası
yemek yarışmaları, farklı
ülkelerden şefler ile genç gastronomi
öğrencilerini bir araya getirdi. Gün boyu
süren yarışmalar ve atölyeler, bilgi
paylaşımının yanı sıra kültürel etkileşime
de katkı sundu.

Festivalin öne çıkan isimlerinden
Mehmet Yalçınkaya, “Sofranın
Diplomasisi Gücü” başlıklı söyleşisiyle
gastronominin kültürler arası

etkileşimdeki rolüne
dikkat çekti. Ege
mutfağının özünde

doğaya saygının
yattığını vurgulayan

Yalçınkaya, Alaçatı’nın
yerel otlarının mutfağın en

yalın ama en karakterli halini
yansıttığını ifade etti. Festival boyunca
gerçekleştirdiği paylaşımlar ve tariflerle
ziyaretçilerden büyük ilgi gören
Yalçınkaya, Alaçatı’nın gastronomi
sahnesine uluslararası ölçekte katkı sundu.

Festival kapsamında düzenlenen
söyleşilerde edebiyat, gastronomi ve
sürdürülebilirlik gibi farklı alanlar bir
araya gelirken; yazar buluşmaları, çocuk

etkinlikleri ve spor aktiviteleri her yaştan
ziyaretçiye hitap etti. Cumhuriyet
Meydanı’nda gerçekleşen programlar
yoğun ilgi görürken, Alaçatı Deneyim
Noktası’nda düzenlenen özel söyleşiler de
festivalin dikkat çeken durakları arasında
yer aldı. Başkan Lal Denizli, festivalin
uluslararası boyutuna dikkat çekerek, “Bu
yıl 15’incisini gerçekleştirdiğimiz Alaçatı
Ot Festivali’ni uluslararası kimliğiyle
düzenlemenin gururunu yaşıyoruz. Farklı
ülkelerden şeflerimiz, Ege mutfağının
eşsiz otlarıyla özgün tarifler hazırladı.
Hem gençlerimize hem de
yetişkinlerimize gastronomi alanında
önemli deneyimler sunduk” dedi.
HABER MERKEZİ

Türkiye Kent Konseyleri
Platformu’nun (TKKP) 33. Genel Kurulu
Tarsus’ta gerçekleştirilirken, Manisa
Kent Konseyi’nin Mesir Macunu jesti
programa damga vurdu. Manisa heyeti,
hem güçlü temsili hem de kentin kültürel
mirasını yansıtan anlamlı hediyesiyle
dikkat çekti.

Tarsus Kent Konseyi ev sahipliğinde
düzenlenen genel kurula Manisa Kent
Konseyi Başkanı Hakkı Bayraktar ve
Genel Sekreter Gökmen Aytaç da katıldı.
İki gün süren programda kent
konseylerinin sürdürülebilir kent
politikalarındaki rolü, yerel demokrasi ve
katılımcı yönetim anlayışı ele alındı.

Genel kurul kapsamında dönem
başkanlığı Çankaya Kent Konseyi’nden
Tarsus Kent Konseyi’ne devredilirken,
yeni dönemin yol haritası da belirlendi.
Toplantı sonrasında Manisa Kent

Konseyi Başkanı Hakkı Bayraktar,
Tarsus Belediye Başkanı Ali Boltaç ile
Tarsus Kent Konseyi Başkanı Musa
Ceylan’a Manisa Büyükşehir Belediye
Başkanı Besim Dutlulu’nun selamlarını
ileterek, Manisa’nın asırlık geleneği olan
Mesir Macunu hediye etti.

Manisa’nın şifa kaynağı ve köklü
kültürel mirası olarak bilinen Mesir
Macunu, genel kurulda şehirler arası
dostluk ve dayanışmanın simgesi oldu.
Genel kurulu değerlendiren Bayraktar,
Tarsus’un tarihi ve kültürel önemine
vurgu yaparak, "Şehzadeler şehri
Manisa’mızdan kadim şehir Tarsus’a
uzanan bu gönül köprüsünde yer
almaktan büyük mutluluk duyduk.
Platform Başkanlığına seçilen Sayın
Musa Ceylan’ı tebrik ediyor, yeni
dönemin tüm kent konseylerimize hayırlı
olmasını diliyorum" dedi. İHA

Alaçatı sokakları
festivalle canlandı
“Köklerden Dünyaya” temasıyla uluslararası kimlik kazanan 15. Alaçatı Ot Festivali, gastronomiden
kültüre uzanan zengin programı ve yoğun katılımıyla Çeşme’de baharın coşkusunu zirveye taşıdı

Ege Üniversitesi (EÜ) Devlet Türk
Musikisi Konservatuvarı (DTMK), Türk
müziğinin önemli isimleri Göksel
Baktagir ve Gürhan Karakiraz'ın
bestelerinden oluşan özel bir dinletiye
ev sahipliği yaptı. EÜ Konservatuvar
Etkinlik Salonu'nda gerçekleştirilen ve
sanatseverlerin yoğun ilgi gösterdiği
konserin koordinatörlüğünü Öğr. Gör.
Dr. Tarkan Erkan üstlendi. Türk
müziğinin zengin tınılarının
yankılandığı etkinlikte, usta sanatçılar
eserlerinin hikâyelerini de dinleyicilerle
paylaştı. Dinletiye başlamadan önce
sanatseverlere teşekkür eden Göksel
Baktagir, özellikle gençlerin yoğun
katılımından duyduğu memnuniyeti
dile getirdi. Enstrüman icrasının
derinliğine vurgu yapan usta sanatçı,
"Enstrüman öyle bir ayna ki,
parlattıkça yıllar içinde farklı renklere,
farklı doygunluklara ulaşılabilir.
Enstrüman yolculuğu tıpkı bir insan
ömrü gibidir" ifadelerini kullandı.
Baktagir, kariyerinin bu noktasında
bile kendi alanında yeni dokular
keşfetmenin her zaman mümkün
olduğunu belirterek genç
müzisyenlere ilham verdi. İHA

Ege Üniversitesi’nde
Türk Musikisi
eserleri seslendirildi

Buca Belediye Başkanı Mimar Görkem
Duman’ın çocuklara güvenli oyun
alanları sunmak amacıyla başlattığı “47
Mahalle 47 Çocuk Oyun Sokağı
Projesi”, Türkiye Belediyeler Birliği
tarafından düzenlenen BEL-FOR’da
Türkiye’nin en iyi belediyecilik
uygulamalarından biri seçildi.
Buca Belediye Başkanı Görkem
Duman’ın vizyon projelerinden biri 
olan 47 Mahalle 47 Çocuk Oyun
Sokağı, ulusal düzeyde bir başarıya
imza attı. Proje, Türkiye Belediyeler

Birliği tarafından 16-17 Nisan 
2026 tarihlerinde düzenlenen
Belediyecilik Forumu (BEL-FOR)
kapsamında, Türkiye’nin en iyi
belediyecilik uygulamalarından biri
seçildi. 
Buca Belediye Başkanı Görkem
Duman, ilçede attıkları her adımda,
geleceğin teminatı çocukları merkeze
aldıklarını belirtti. 47 Mahalle 47 
Çocuk Oyun Sokağı projesiyle
çocuklara özgür hareket alanları
oluşturduklarını ifade eden Başkan

Duman, amaçlarının Buca’nın her
mahallesinde çocuk kahkahalarının
güvenle yankılanmasını sağlamak
olduğunu söyledi. Başkan Görkem
Duman, “2029 yılına kadar 47
mahallemizin tamamını bu nitelikli
alanlarla buluşturacağız. Bu ödül, 
tüm çalışma arkadaşlarıma ve 
bize güvenen Buca halkına bir
armağandır. Çocuk dostu bir kent 
inşa etmek için durmadan çalışmaya
devam edeceğiz” diye konuştu. 
HABER MERKEZİ

Buca’nın oyun sokakları örnek oldu

Bornova’daki kurumların iş
birliğinde yürütülen Bornova
Muhtarlar Akademisi kapsamında
eğitimlerini tamamlayan muhtarlar
için Selçuk’ta motivasyon gezisi
düzenlendi. Programda Efes Ören
Yeri, Meryem Ana Evi ve Şirince
ziyaret edilirken, Bornova Belediye
Başkanı Ömer Eşki ve Selçuk
Belediye Başkanı Filiz Ceritoğlu
Sengel de muhtarlarla bir araya
geldi. Başkan Eşki, muhtarların
yerel yönetimdeki önemine vurgu
yaparak bu tür projelerin iş birliğini
güçlendirdiğini belirtti.

İçişleri Bakanlığı Sivil Toplumla
İlişkiler Genel Müdürlüğü hibe
desteğiyle; Bornova Kaymakamlığı,
Bornova Belediyesi, Yaşar

Üniversitesi ve Bornova Muhtarlar
Derneği iş birliğinde yürütülen
Bornova İlçesi Muhtarlarına
Yönelik Katılımcı/Kapsayıcı
Yönetim Anlayışı ve İletişim
Eğitimi Projesi (Bornova Muhtarlar
Akademisi) başarıyla tamamlandı.
Eğitim ve seminer sürecinin
ardından, muhtarların moral ve
motivasyonunu artırmak amacıyla
Selçuk–Efes Ören Yeri, Meryem
Ana ve Şirince gezisi düzenlendi.

Program kapsamında muhtarlar,
Efes Ören Yeri’nin büyüleyici
atmosferini keşfederken, Meryem
Ana Evi’ni ziyaret etti ve
Şirince’nin tarihi sokaklarında
keyifli anlar yaşadı. 
HABER MERKEZİ

Selçuk’ta tarih ve 
motivasyon buluşması

Mesir Macunu 
ile kültürel köprü
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BAŞKAN DENİZLİ: FESTİVALİN ULUSLARARASI KİMLİĞİYLE GURUR DUYUYORUZ

Gastronomi kimliği
Festivalin son günü de yine
yoğun bir katılımla gerçekleşti.
Söyleşiler, yazar buluşmaları,
çocuk etkinlikleri ve spor
aktiviteleri gün boyu devam
ederken, uluslararası şeflerin
sahne aldığı programlar
ziyaretçilerden büyük ilgi gördü.
Dört gün boyunca yüz binlerce
kişinin katılımıyla Alaçatı
sokakları dolup taşarken,
festival kentin kültürel ve
gastronomik kimliğini güçlü
şekilde yansıttı.

Marka
etkinlikleri

Alaçatı Ot Festivali, kültür,
gastronomi ve sosyal yaşamı

buluşturan güçlü içeriğiyle bir kez
daha Çeşme’nin en önemli marka

etkinliklerinden biri olduğunu
ortaya koyarken, geride

unutulmaz anılar ve yüksek bir
katılım bırakarak coşkuyla

tamamlandı. 

Bodrum Belediyesi Şehir Tiyatrosu
sezonu "Cambazın cenazesi" oyunu
ile kapatırken, bugüne kadar 29
gösterimle 4 bin seyirciye ulaştı.
Bodrum Belediyesi Şehir Tiyatrosu,
sanatla dolu bir sezonu güçlü bir 
finalle noktaladı. Yıl boyunca farklı
türlerde birçok yapımı sahneleyen
tiyatro, sezonun kapanışını 
"Cambazın cenazesi" adlı oyunla
gerçekleştirdi. Yoğun ilgi gören 
oyun, tiyatroseverlerden tam not aldı. 

29 gösterim, 4 bin seyirci
Şehir tiyatrosu, sezon başından
bugüne kadar gerçekleştirdiği 
29 gösterimle yaklaşık 4 bin 
seyirciye ulaşarak önemli bir 
başarıya imza attı.
Yerel tiyatronun gelişimini
desteklemek amacıyla yürütülen 
ortak projeler kapsamında, sezon
boyunca 13 farklı oyun 21 gösterimle
sahnelenerek toplam bin 842 
seyirciye ulaştı. Ayrıca sahne 
kiralama programı çerçevesinde 57
farklı oyun, Bodrum belediyesi şehir
tiyatrosu sahnesinde izleyiciyle
buluştu. İHA

‘Cambazın cenazesi’
tiyatroseverlerden
tam not aldı



Muğla Büyükşehir Belediyesi,
Milas’ın Kıyıkışlacık Mahallesi’nde
yapılması planlanan “İasos Yat Limanı”
projesine ilişkin açtığı davada Danıştay 4.
Dairesi, yerel mahkemenin iptal kararını
bozarak davanın reddine hükmetti.

Muğla Büyükşehir Belediyesi, Çevre,
Şehircilik ve İklim Değişikliği
Bakanlığı’nın 2024 yılında projeye verdiği
“ÇED Olumlu” kararının iptali istemiyle
dava açmıştı. İlk derece mahkemesi,
projeye ilişkin çevresel değerlendirmelerde
eksiklikler bulunduğu gerekçesiyle ÇED
kararını iptal etmişti.

Ancak Danıştay 4. Dairesi, temyiz
incelemesi sonucunda yerel mahkemenin
bu kararını hukuka uygun bulmadı.
Yüksek Mahkeme, projeye ilişkin ÇED

raporunda yer alan eksikliklerin işlemi
hukuka aykırı hale getirmediğine
hükmederek mahkeme kararını bozdu ve
davanın reddine karar verdi. Dosyada
görevli Danıştay tetkik hâkimi ise
uyuşmazlığın çözümü için yeni bir bilirkişi
incelemesi yapılması gerektiği yönünde
görüş bildirmesine rağmen, Daire bu
yönde bir inceleme yaptırmadan karar
verdi.

‘Mücadele sürüyor’
Muğla’nın doğal ve kültürel

değerlerinin korunmasının öncelikleri
olduğunu vurgulayan Kıyı Ege Belediyeler
Birliği ve Muğla Büyükşehir Belediye
Başkanı Ahmet Aras, “ Cennet
Muğla’mızın doğal, tarihi ve kültürel

değerleri bizim en büyük mirasımızdır. Bu
değerleri korumak ve gelecek nesillere en
doğru şekilde aktarmak için her platformda
mücadelemizi sürdürüyoruz.” dedi.

Başkan Ahmet Aras, İasos Yat Limanı
projesine ilişkin Danıştay kararını
değerlendirerek, “Yerel mahkemenin iptal
kararına dayanak oluşturan bilirkişi
raporlarında, projenin çevre ve doğal
varlıklar üzerinde yaratacağı olumsuz
etkiler açıkça ortaya konulmuştur. Ancak
bu bilimsel tespitlerin dikkate alınmadığını
görüyoruz. Üzülerek görüyoruz ki
Danıştay 4. Dairesi, yeni bir bilirkişi
incelemesine gerek duymadan ve mevcut
bilirkişi değerlendirmelerini göz ardı
ederek karar vermiştir.” ifadelerini
kullandı. HABER MERKEZİ

Danıştay 4. Dairesi, Muğla Büyükşehir Belediyesi’nin İasos Yat Limanı projesine karşı açtığı davada yerel
mahkemenin iptal kararını bozarak davayı reddetti; proje için verilen ÇED olumlu kararı geçerli sayıldı

Denizli Büyükşehir Belediyesi Kınıklı
Sosyal Tesisi’nin temeli düzenlenen
törenle atıldı. Pamukkale Üniversitesi
(PAÜ) Hastaneleri’nin karşısında,
Üniversite Caddesi üzerinde konumlanan
tesis; hasta yakınları, refakatçiler ve
öğrenciler için modern, konforlu ve
ücretsiz bir barınma ve yaşam merkezi
olarak hizmet verecek.

Sosyal belediyecilik anlayışının en
anlamlı yatırımlarından biri olan Denizli
Büyükşehir Belediyesi Kınıklı Sosyal
Tesisi’nin temel atma törenine; Denizli
Milletvekili Sema Silkin Ün, Denizli
Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri
Çavuşoğlu ve eşi Nilgün Çavuşoğlu,
Başkan Vekili Ali Marım, önceki dönem
belediye başkanlarından Ali Aygören, ilçe
belediye başkanları, siyasi partilerin il

başkanları ve temsilcileri, meclis üyeleri,
Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreteri
Bülent Bozbaş, DESKİ Genel Müdürü
Egemen Emre Beşli, belediye bürokratları,
mahalle muhtarları, davetliler ve çok
sayıda vatandaş katıldı.

Törende yaptığı konuşmada seçim
meydanlarında verdikleri “Geride hiç
kimseyi bırakmayacağız” sözünü hatırlatan
Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı
Bülent Nuri Çavuşoğlu, kentin
kaynaklarını doğrudan halkın ihtiyaçları
için kullandıklarını belirtti. Şehrin her
kesiminden temsilcinin katılımıyla
gerçekleştirilen törende, birlik ve
beraberlik mesajı veren Başkan Çavuşoğlu,
bu tesisin sadece bir bina değil, zor
zamanlarda vatandaşa uzanan bir dost eli
olacağını ifade etti. HASAN ERCAZİP

Türkiye Belediyeler Birliği (TBB)
tarafından Ankara'da düzenlenen "Araç
Teslim Töreni" nde, Bodrum
Belediyesine hizmet kapasitesini
artırmak amacıyla 1 adet temizlik hizmet
aracı hibe edildi. Türkiye Belediyeler
Birliği tarafından Ankara Çankaya
Belediyesi Yerleşkesi'nde
gerçekleştirilen araç teslim töreninde,
aralarında Bodrum Belediyesinin de
bulunduğu çok sayıda belediyeye yeni
hizmet araçları teslim edildi. Düzenlenen
törene TBB Başkan Vekili ve Mersin

Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap
Seçer, TBB encümen üyeleri ile araç
hibe edilen belediyelerin başkanları
katılım sağladı.

TBB'nin belediyelere yönelik destek
programı kapsamında Bodrum
Belediyesine hibe edilen 1 adet 8
metreküp kapasiteli çöp kamyonu,
temizlik hizmetlerinde kullanılmak üzere
belediye envanterine dahil edildi.
Bodrum Belediye Başkanı Tamer
Mandalinci, Ankara'daki törene bizzat
katılarak teslim aldığı araç ile ilgili yaptığı

değerlendirmede, TBB'nin kurumlar
arası dayanışmaya verdiği öneme dikkat
çekerek şunları ifade etti: " Türkiye
Belediyeler Birliğimizin Türkiye
genelindeki belediyelere sunmuş olduğu
hibelerin kabul törenindeyiz. Biz de
Bodrum Belediyesi olarak birliğimizden
8 metreküp çöp kamyonunu bugün
teslim alacağız. Bölgemizde
vatandaşlarımıza sunduğumuz hizmet
kalitesini ve araç-gereç donanımımızı
artıracak bu güzel hibeyle buluşmanın
mutluluğunu yaşıyoruz. "HABER MERKEZİ

TBB’den hizmet aracı desteği geldi

YAT LİMANI İÇİN AÇILAN DAVA REDDEDİLDİ

Danıştay’dan İasos
için kritik karar

Denizli Belediyesi’nden dev yatırım
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Spor oyunları 
Kiraz’da başladı
Gençlik ve Spor Bakanlığı’nın sporu
tabana yayma hedefleri doğrultusunda
İzmir Valiliği himayesinde bu yıl
üçüncüsü düzenlenen Küçük
Menderes Havzası Spor Oyunları, 7
ilçeden 1472 sporcunun katılımıyla
Kiraz ilçesinde başladı. Kiraz
Kaymakamlığı ile Gençlik ve Spor İl
Müdürlüğü koordinasyonunda
gerçekleştirilen organizasyonun açılışı
için il ve ilçe protokolü, sporcular ve
vatandaşlar Kiraz Kaymakamlığı
önünde bir araya geldi. Mehteran
takımı ve bando eşliğinde Türk bayrağı
ile başlayan kortej yürüyüşü, Kiraz
Kapalı Pazar Yeri'nde son buldu. İHA

Ekonomi’den
çifte kupa
İzmir Ekonomi Üniversitesi'nin (İEÜ) yelken
ve voleybol takımı, sezon geneline yayılan
başarılarını ‘çifte kupa' ile taçlandırdı. Kadın
voleybol takımı, İzmir'de ilk kez düzenlenen
Gençlik ve Spor Bakanlığı ÜNİ CUP
müsabakalarını namağlup birinci
tamamlayarak kupanın sahibi oldu. 8 kişilik
yelken takımı da Jimmy Key Universail'da
katıldığı tüm yarışlarda rakiplerini geride
bırakarak ‘Destek C ve ‘Overall Destek'
kategorisinde kupaya ulaştı. Üniversite
olarak öğrencilerin çok yönlü gelişimini
desteklediklerini söyleyen İEÜ Spor
Koordinatörü Murat Palalı, "Başarılar;
disiplinin, takım ruhunun ve kararlılığın
önemini bir kez daha gösterdi" dedi. İHA
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Yeterli bulundu
Danıştay kararında, bilirkişi
raporlarında dile getirilen bazı
eksikliklerin proje açısından “esasa
etkili” olmadığına dikkat çekildi.
Çevresel etkilerin büyük ölçüde
değerlendirildiği, alınacak önlemlerle
olası etkilerin kabul edilebilir seviyede
tutulabileceği belirtildi. Atık yönetimi,
deniz ekosistemi, trafik yükü ve
meteorolojik veriler gibi başlıklarda ileri
sürülen eksikliklerin, ÇED raporunu
geçersiz kılacak nitelikte olmadığı
vurgulandı. 4. İdare Mahkemesi’nin
iptal kararı ortadan kalktı. 

Turgutlu’da kentin
çehresi değişiyor

Turgutlu Belediyesi Park ve
Bahçeler Müdürlüğü ekipleri,
merkez ve kırsal mahallelerde
çalışmalarına aralıksız devam
ediyor. Bir yandan yeni çocuk
oyun gruplarını kente kazandıran
ekipler, diğer yandan mevcut
parkların bakım ve onarımını
titizlikle yürütüyor.

Bu kapsamda ekipler,
Kurudere ve Çıkırıkçı mahalleleri
ile Urganlı Mahallesi Şehit
Mehmet Özcan Parkı, Tarihi
Demirciler Çarşısı Parkı ve
Ergenekon Mahallesi Mimar
Sinan Parkında bulunan çocuk
oyun gruplarında boyama
çalışmalarını tamamlandı.
Yapılan çalışmalarla oyun alanları

daha estetik ve kullanışlı hale
getirildi. Çocukların daha güvenli
ortamlarda vakit geçirebilmesi
amacıyla Avşar Mahallesi ve
Ergenekon Mahallesindeki çocuk
oyun gruplarında kauçuk zemin
yenileme çalışmaları da
gerçekleştirildi. Öte yandan
Osman Gazi Parkı'nda yürüyüş
yolu baştan sona yenilenerek
vatandaşların kullanımına daha
uygun hale getirildi.

Ekipler, Sinirli Mahallesi 
Köy Kahvesi, Sarıbey Mahallesi
Köy Kahvesi, Halk Eğitimi
Merkezi Kurs Binası ve Urganlı
23 Nisan Ortaokulunda boyama
işlemlerini gerçekleştirdi. 
MÜRVET KUBAY



CHP Genel Başkanı Özgür Özel,
partisinin grup toplantısına, tazminat ve
maaş alacakları ile özlük hakları için
Kurtuluş Parkı'nda dokuz gündür açlık
grevi yapan Doruk Madencilik işçileriyle
girdi. Salondakiler Özgür Özel’i ve
madencileri alkışlarla karşılarken,
"Kurtuluş yok tek başına, ya hep beraber ya
hiçbirimiz" sloganları attı.

Bugünün Dünya İş Sağlığı ve İş
Güvenliği Günü olduğunu, Soma Maden
Faciası öncesinde araştırma komisyonu
önerisinde bulunduğunu ancak bu talebin
AK Parti oylarıyla reddedildiğini hatırlatan
Özel, şöyle konuştu:

‘Madencinin çilesi bitmedi’
"Ben de bugünden tam 12 yıl önce, 28

Nisan 2013 günü Manisa milletvekili olarak
elimde biraz önce arkadaşların burada yere
vurduğu sarı bir madenci bareti ile birlikte
Meclis kürsüsüne çıkmıştım. Dünya İş
Kazalarını Önleme Günü’nde Soma’da
yaklaşmakta olan faciaya dikkati çekerek,
'İyi haberler gelmiyor. Madencileri siyasi
mitinglere götürüp getirmekle bu işler
olmuyor. Madenden şikayetler çok fazla.
Büyük bir felaket gündeme gelebilir' deyip
araştırma komisyonu kurulmasını
istemiştik. Dönemin bakanının yolladığı
bilgi notuyla Adalet ve Kalkınma Partisi, 'O
maden Türkiye’nin belki de dünyanın en
güvenli madenlerinden biri' demişti. AK
Parti oylarıyla reddedildikten 15 gün sonra
hep birlikte Soma katliamını yaşadık. Ve o
günden sonra Soma’nın dağlarında

dünyanın bütün televizyonları, Türkiye’nin
bütün televizyonları, bütün bilindik
gazeteciler, herkes oradaydı. Haftalar, aylar
süren yayınlar yapıldı. Hep birlikte 301
madencimizi ağladık. 'Yüreğimiz kurusun
unutursak' dedik. İlk mahkemeye 10 bin
kişi gittik. 86 mahkeme takip ettim. Bittiği
gün 156 kişiydik. Ve o gün 301 kişi
öldüğünde günlerce Türkiye’nin, ülkenin
gündeminde olan konuya şöyle bir dönüp
bakınca insan ibret alıyor gerçekten.

Soma’nın üzerinden 12 yıl geçti ama
madencilerin çilesi bitmedi. Doruk
Madencilik işçileri 16 gün önce
Eskişehir’den yola çıktılar, Ankara’ya

geldiler. Dokuz gündür Ankara’dalar, açlık
grevindeler. Ücretsiz izin ücretlerini ve
tazminat haklarını istiyorlar. Uzun süredir
ödenmeyen maaşlarını almak istiyorlar.
Sürekli ücretsiz izne çıkarılmaya isyan
ediyorlar. Ben kendilerini ziyaret ettim.
İşçilerin çocuklarıyla 23 Nisan gününde
gözyaşları içinde nasıl biraraya geldiklerini
gördük. Ve neredeyse o günden bugüne her
gün polis ablukası var, gözaltılar var. Ne
yapmış bu madenciler? Suç mu işlemişler?
Birinin malına göz mü dikmişler? Birinin
huzurunu mu bozmuşlar? Ne yapmışlar
polis her seferinde tam karşılarında?
Kimsenin karşısında durmadıkları kadar dik

ve kararlı duruyorlar.  Doruk Madencilik
işçilerinin gördüğü muamele ilk değil.
Onları önlerine düşen, örgütleyen, buraya
getiren Bağımsız Maden-İş; bugün Gökay
Başkan burada. Bağımsız Maden-İş’i kuran
Tahir Çetin Soma’da, Kınık’ta mezarında
yatıyor. Tahir Çetin, emek mücadelesi için
kurduğu sendikanın önünde yürürken trafik
kazasında hayatını kaybetti. Ne yaptılar
biliyor musunuz? Bayramdan sonra
Tahir’in dediği paraları ödediler. Çünkü
millet buraya gelmişti, sinirliydi. Tahir’in,
Ali Faik’in ölümü üzerine hemen sustular.
Patrona bastılar. Parayı aldılar, dağıttılar,
mevzuyu kapattılar. 

‘Bu sorunu çözün’
Şimdi burada Gökay Çakır ölürse mi

ödeyeceksiniz? Şimdi burada bu, hayatını
kaybederken mi ödeyeceksiniz? Bu
madencinin Soma’da olduğu gibi ölüsünün
değeri var da birisinin neden değeri yok
kardeşim? Bir an önce bu sorunu çözün. Bir
an önce bu sorunu çözün.  Cumhuriyet
Halk Partisi’nin işçi haklarını savunan,
sendikal özgürlükleri savunan, işçilerin
sigorta alanlarında geniş haklar elde
etmesini savunan ve Türkiye’de iklimi
değiştiren hem emek mücadelesi hem de
Cumhuriyet Halk Partisi'nin siyaseti dört
işçiden üçünü bu haklara kavuşturmuştur.
24 yıldır iktidardalar. 100 işçiden 91’i bu
haklardan mahrum. Size söz veriyoruz:
Türkiye işçi sınıfının önünde ant içiyoruz ki
CHP gelecek, tüm işçiler sendikal haklarına
kavuşacaklar." HABER MERKEZİ

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP)
Genel Başkanı Devlet Bahçeli,
partisinin TBMM'deki haftalık grup
toplantısında gündeme ilişkin
değerlendirmelerde bulundu.
Bahçeli, 3 Mayıs Türkçülük Günü
mesajlarının devamında
partisinden ayrılanlara yönelik
dikkat çeken ifadeler kullandı.
Bahçeli, şunları söyledi: 
“Milletle ve devletle buluşmayan bir
iddia tarihte kök salamaz. Bu

sebepledir ki Türk milliyetçiliği bir
nizam arayışıdır. Bir devlet
tasavvurudur. Bir medeniyet
iddiasıdır. Bugün aynı ülkeye gönül
vermiş kimi dava arkadaşlarımızın
farklı mecralara savrulmuş olması,
davanın yükünün ne kadar ağır
olduğunu göstermektedir. Büyük
davalar sadece dışarıdan gelen
saldırılarla sınanmaz, içeride
büyüyen tereddütlerle de sınanır.
Ancak bilinmelidir ki milliyetçilik

aynı ülküye, aynı istikamete, aynı
kader duygusuna tutunarak güç
kazanır. Türk milliyetçiliğini
geçmişe hapsetmeye çalışanlarla
onu hamasi sloganlarla
indirgeyenler aynı yanlışa
düşmektedir. Çünkü milliyetçilik,
bir milletin hafızasını, haysiyetini 
ve kendi kaderini tayin hakkını 
aynı çizgide buluşturan yüksek 
bir farkındalık halidir.’’
HABER MERKEZİ

Bahçeli’den ‘içeriden büyüyen tereddüt’ çıkışı

İzmir’de "1 Mayıs Emek ve
Dayanışma Günü" öncesi biraraya
gelen Tertip Komitesi, Gündoğdu
Meydanı'na çağrı yaparak, "1 Mayıs
işçi sınıfının uluslararası birlik,
mücadele ve dayanışma günüdür. 1
Mayıs adalet, özgürlük ve eşitlik
mücadelesinin günüdür" dedi.

İzmir’de 1 Mayıs hazırlıkları
sürerken, aralarında DİSK, TÜRK-
İŞ, KESK, TMMOB, İzmir Barosu
ve İzmir Tabip Odası’nın da
bulunduğu 1 Mayıs Tertip
Komitesi, Konak Kemeraltı Çarşısı
girişinde basın açıklaması
düzenledi. 

Katılım çağrısı yapıldı
Basın açıklamasının ardından

yurttaşlara 1 Mayıs’a katılım çağrısı
yapmak amacıyla broşür dağıtıldı.
“Savaşa ve sömürüye karşı adalet,
özgürlük ve eşitlik için 1 Mayıs’ta
alanlara” sloganıyla çağrı yapıldı.
Tertip Komitesi adına açıklamayı

okuyan Türk-İş 3. Bölge Başkanı
Hayrettin Çakmak, şunları kaydetti:

"1 Mayıs işçi sınıfının
uluslararası birlik, mücadele ve
dayanışma günüdür. 1 Mayıs adalet,
özgürlük ve eşitlik mücadelesinin
günüdür. Bizler; bu ülkenin tüm
değerlerini üretenler olarak
buradayız ve sözümüzü söylüyoruz:
Geçinemiyoruz. Ücretlerimiz
eriyor, yoksulluk büyüyor. Vergi
yükü emekçilerin sırtına yıkılıyor.
Sermaye büyürken biz
yoksullaşıyoruz. Güvencesiz
çalışma yaygınlaşıyor. Taşeron
düzeni kalıcı hale getiriliyor.
Sendikalaşmak isteyen işçiler
baskıyla karşılaşıyor. Grev hakkı
engelleniyor. İş cinayetleri sürüyor.
Bu ölümler kader değil, sömürü
düzeninin sonucudur. Kadınlar
şiddetle, cinayetlerle karşı karşıya
bırakılıyor. Çocuklar korunmuyor,
istismar ediliyor. MESEM adı
altında çocuk emeği sömürülüyor.

Eğitim alanları güvencesizleşiyor,
şiddet artıyor. Sağlık hizmeti
piyasalaştırılıyor. Halkın en temel
hakları paralı hale getiriliyor.
Doğamız talan ediliyor. Kentlerimiz
rant uğruna yağmalanıyor. Hukuk
ve adalet ortadan kaldırılıyor.
Sendikacılar tutuklanıyor, muhalif
olan herkes baskı altına alınıyor. Bu
düzeni kabul etmiyoruz. Bizler, bu
ülkenin çoğunluğuyuz. Biz
üretiyoruz. Biz çalışıyoruz. İnsanca
yaşamak istiyoruz. Haydi 1
Mayıs’a. Yoksulluğa karşı haydi 1
Mayıs’a. Sömürüye karşı haydi 1
Mayıs’a. Vergide adalet için haydi
1 Mayıs’a. Güvenceli iş için haydi 1
Mayıs’a. Sendikal haklar için haydi
1 Mayıs’a. Kadın cinayetlerine
karşı haydi 1 Mayıs’a. Çocuk
istismarına karşı haydi 1 Mayıs’a.
İş cinayetlerine karşı haydi 1
Mayıs’a. Tutuklanan sendikacılar
için haydi 1 Mayıs’a. Barış için
haydi 1 Mayıs’a." HABER MERKEZİ

‘Barış için haydi 1 Mayıs’a’ 

Özel, işçilerin
önünde ant içti

Türkiye İşçi Partisi (TİP) Genel Başkanı
Erkan Baş, Doruk Madencilik işçilerinin
Kurtuluş Parkı’ndaki açlık grevi, 9’uncu
gününde sürerken, "Madencilerin ekmeği
ve ülkemizin onuru için haftalardır
sürdürdüğü bu mücadele, halkımızın
desteğiyle tüm Türkiye’nin meselesi oldu"
dedi. Eskişehir’de faaliyet gösteren Yıldızlar

SSS Holding’e ait Doruk Madencilik’te
çalışan Bağımsız Maden İş

Sendikası üyesi işçiler,
Kurtuluş Parkı’ndaki açlık
grevine devam ediyor. TİP
Genel Başkanı Erkan Baş,
sosyal medya hesabından
yaptığı açıklamada, şunları

kaydetti: "Herkese yeni bir
direniş gününden merhaba.

Madencilerin ekmeği ve ülkemizin
onuru için haftalardır sürdürdüğü bu
mücadele, halkımızın desteğiyle tüm
Türkiye’nin meselesi oldu. Fabrikalarda,
pazarlarda, okullarda, tribünlerde hep bir
ağızdan işçinin hakkını talep eden; madenci
açken tok yatmayı, sessiz kalmayı
kendisine yakıştırmayan emekçi halkımıza
yürekten teşekkür ediyorum. Unutmayın:
Ne kazanıyorsak kendi bileğimizin hakkıyla,
patrona ve iktidara rağmen kazanacağız!”
HABER MERKEZİ

‘Madenciler
Türkiye’nin 
meselesi oldu’

Partisinin grup toplantısına Doruk Madencilik işçileriyle giren CHP lideri Özgür Özel, "Türkiye
işçi sınıfının önünde ant içiyoruz ki CHP gelecek, tüm işçiler sendikal haklarına kavuşacak" dedi
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Anayasa Mahkemesi Başkanı Kadir Özkaya
ve beraberindeki heyet, Anayasa
Mahkemesi'nin 64. kuruluş yıldönümü
dolayısıyla Anıtkabir'i ziyaret etti.
AYM Başkanı Kadir Özkaya, başkanvekilleri,
üyeler ve raportörlerle birlikte Aslanlı Yol’dan
yürüyerek Atatürk’ün mozolesine geldi.
Özkaya’nın mozoleye çelenk sunmasının
ardından saygı duruşunda bulunuldu.  Daha
sonra heyetle birlikte Misak-ı Milli Kulesi’ne
geçen ve Anıtkabir Özel Defteri’ni imzalayan
Özkaya, şunları yazdı: "Aziz Atatürk, Anayasa
Mahkememizin 64. kuruluş yıldönümünün
derin anlam ve sorumluluğunun idrakiyle
huzurunuzda bulunuyoruz. Milletimizin ortak
iradesiyle kurulan ve sizin de 'en büyük
eserim' diyerek bizlere emanet ettiğiniz
Türkiye Cumhuriyeti, hukukun üstünlüğü ve
demokratik hukuk devleti ilkeleri
doğrultusunda kararlılıkla yoluna devam
etmektedir. Anayasal bir organ olarak,
demokratik hukuk devleti ilkeleri üzerinde
gelişen geçmişimizden aldığımız güçle temel
hak ve özgürlüklerin korunması, anayasal
düzenin güvence altına alınması ve adaletin
tesisine katkı sağlama görevimizi sarsılmaz
bir inançla sürdürmekteyiz. Yüksek hatıranız
önünde, bize emanet ettiğiniz Cumhuriyet’i
daha da güçlendirme azim ve kararlılığımızı
bir kez daha ifade ediyor; zatıalinizi, silah
arkadaşlarınızı, vatan, millet ve bayrak
uğruna canlarını feda eden aziz şehitlerimizi
saygı, minnet ve rahmetle yâd ediyoruz.
Ruhunuz şad olsun." HABER MERKEZİ

Anayasa Mahkemesi
heyeti, Anıtkabir'i
ziyaret etti

Yaşamda,
Beyinsel aksaklıkların dışında…
Bir kadını,
Kadından…
Bir erkeği,
Erkekten…
Ama iyi,
Ama kötü…
Daha iyi tanıyıp,
Tanımlayan olamaz…
Çünkü !?
Yaradılış itibarıyla,
Fiziksel yapılaşmaların gereğidir

…
HHH

Yaşadığımız bu günlerde,
En güzel örneğini,
İtalyan başbakanı,
Bayan Meloni sergiledi …
Dokuz yaşındaki kız çocuğu ile
Evlenilir,
Diyen sapık ruh hastası erkeği,
Sınır dışı etti…
“ Ben bir kadınım ve anneyim,
O kız çocuğunun fiziksel ve ruhsal

yapısını erkeklerden daha iyi anlarım”
dedi …

Bence
Tek kelimeyle,
Harika ve bravo …

HHH

Ne gariptir ki ?
Meloni,
Aşırı sağ görüşlü …
Garipsediğim ?
Altı yaşındaki kız çocuğuyla 
evlenilir diyenlerin dünya görüşü
de sağ eksenli…
Böylece
Meloni …
Hem,
Müslümanlara…
Hem,
Milliyetçilere…
Hem,
Liberallere…
Hem de,
Bunlara ses çıkarmayan,
Solculara inanılmaz ders verdi …
Yine hem de,
Aristotales’in dediğini

tekrarlayarak,
Sapık erkeklerin umutlarını

kursaklarında koydu …
“ Umut uyanıkken görülen 
rüyadır” …
Yani,
Uyanıkken sayıkladıkları çirkin

umutlarını
Toprağa gömdü…

HHH

Gönlüm …
Anadolu’da yaşayan

kadınlarımızın,
Meloni gibi düşünüp,
Meloni gibi olmalarından geçiyor

…
Bazen,
Vicdani öz muhasebeler vardır …
Demek ki !
Vicdanın,
Sağcısı- solcusu olmuyor …
Yeter ki,
Gerçek manada,
İnsan olunsun…
Vicdan,
Kendisini sergileyip koruyabilsin

…
Tıpkı !
İtalya başbakanı,
Meloni’nin yaptığı gibi …

İsmet Orhan

Harikasın
Sayın Meloni …



AK Parti İzmir Milletvekili Şebnem
Bursalı Aksoy, sosyal medya hesabından
yaptığı paylaşımda İzmir Büyükşehir
Belediye Başkanı Cemil Tugay'ı hedef aldı.
Bursalı Aksoy, Cemil Tugay'ın iktidara
yönelik söylediği "İzmirlinin gönlüne
girmenin yolu hizmet etmektir. Körfezin
temizlenmesine yardımcı olun, çevre
yolunu yapın, alt yapı ve ulaşım sorunlarına
yardımcı olun" sözlerine sosyal medya
hesabı üzerinden sert yanıt verdi. Bursalı,
yaptığı paylaşımda, "Sorumluluk sizdeyken
adres tarif etmek, suçu başkasına yüklemek
kolay. Yerel yönetimin tüm sorumluluk
alanları için başkasını değil de kendinize bir
sorumluluk yükleseniz İzmir belki ilk kez
rahatlayacak. İyisi mi siz biraz daha
bekleyin; sandık yakın, gelecek aydınlık"
ifadelerini kullandı.

‘Tarihe not düşüyorum’
AK Parti İzmir Milletvekili Ceyda

Bölünmez Çankırı da sosyal medya
hesabından yaptığı paylaşımda İzmir
Büyükşehir Belediyesi'ni çöp tesisi ve
körfez kirliliği üzerinden sert bir dille
eleştirdi. Çankırı, "En basit belediyecilik
görevi olan ‘çöpü’ bile yönetemeyen bir
akıl; yarın depremi nasıl yönetecek, kentsel
dönüşümü nasıl başaracak, bu şehre nasıl
nefes aldıracak?" şeklinde konuştu. Çankırı,
yaptığı paylaşımda şunları söyledi:

"En basit belediyecilik görevi olan
‘çöpü’ bile yönetemeyen bir akıl; yarın
depremi nasıl yönetecek, kentsel dönüşümü
nasıl başaracak, bu şehre nasıl nefes
aldıracak? Açık ve net soruyoruz: İzmir’in
yükünü daha kaç şehrin kapısına ‘emanet’
bırakacaksınız? Bu halk, beceriksizliğinizin
bedelini daha ne kadar ‘koklayarak’
ödeyecek? Bu uyarıyı buraya tarihe not

düşüyorum: Yazın o koku şehri esir
aldığında; mazeret üretenlerin karşısında
mağduriyeti değil, bu kentin çalınan
yıllarının ve çiğnenen onurunun hesabını
soran çelikten bir iradeyi bulacaksınız!

O zaman geldiğinde sakın bizleri
‘belediyeyi suçlayacak konu aramakla’
itham etmeyin. Yineliyorum, çünkü biz, sizi
rahatsız etmeye, beceriksizliğinizi yüzünüze
vurmaya devam edeceğiz!"

‘Söz çok, iş yok’
Cemil Tugay'ın "Körfezin

temizlenmesine yardımcı olun, çevre
yolunu yapın, altyapı ve ulaşım sorunlarına
yardımcı olun" sözlerine yönelik AK Parti
İzmir Milletvekili Yaşar Kırkpınar da
açıklamalarda bulundu. Kırkpınar, Cemil
Tugay'ı sert sözlerle eleştirdi.

Kırkpınar, Tugay'ın göreve geldiği
günden bu yana çözüm üretmek yerine

mazeret ürettiğini belirterek, "İzmir'in
kronik sorunlarını çözmek yerine laf
kalabalığıyla gündemi oyalıyor, topu
sürekli taca atıyor" dedi.

Kırkpınar, belediyenin görevlerini
yerine getirmediğini savunarak, "Faturayı
başkasına kesmek açık bir algı siyasetidir.

İzmirli vatandaşlarımızın aklıyla alay
etmeyin" ifadelerini kullandı. Adalet ve
Kalkınma Partisi olarak İzmir'e hizmet
etmeye devam ettiklerini belirten Kırkpınar,
"Sorumluluk sizde, yetki sizde. Artık
bahane değil icraat üretin" dedi.
HABER MERKEZİ

‘Çöpü yönetemeyen akıl
depremi nasıl yönetecek?’
AK Partili Şebnem Bursalı Aksoy, Ceyda Bölünmez Çankırı ve Yaşar Kırkpınar, eleştiri oklarını Başkan
Tugay’a yöneltirken AK Parti Genel Sekreteri Eyyüp Kadir İnan ise Başkan Yıldız Ünsal’a teşekkür etti

AK Parti İzmir Milletvekili
Mahmut Atilla Kaya, İzmir’de
yaşanan çöp tesisi krizine ilişkin
açıklamalarda bulundu. AK Partili
Mahmut Atilla Kaya, İzmir’de
yaşanan çöp krizi ve
Harmandalı’daki tepkilerin
ardından sürecin yeni tesis
kararlarını hızlandırdığını söyledi.

Çevre, Şehircilik ve İklim
Değişikliği Bakanı Murat Kurum ile
yapılan toplantıda Yamanlar başta
olmak üzere üç ayrı katı atık
bertaraf tesisi için mutabakat

sağlandığını belirten Kaya
açıklamasında, “Bu toplantıda 3
konuda mutabık kaldık. Yamanlar’a
katı atık bertaraf tesisi yapılması ve
2 adet tesisin İzmir’e
kazandırılması. Büyükşehir
Belediyesi buna ilişkin
çalışmalarını başlattı. Yamanlar 6
ay içerisinde temel atılacak bir
nokta” ifadelerine yer verdi.

Harmandalı halkı tarafından
verilen mücadeleyi hatırlatan AK
Partili Mahmut Atilla Kaya, “Bu
sorunun buraya gelmesindeki

temel sebeplerden bir tanesi
sosyal baskı, demokratik tepki.
Harmandalı’daki hemşehrilerimiz
bu zamana kadar ortaya
koymadıkları demokratik tepkiyi
son anda koydular. Harmandalı’nın
etrafında nöbet tuttular, ‘çöp
kamyonlarını sokmayız, yıllardır
İzmir’in çöpünü biz taşıyoruz’
dediler. Bu haklı duruşları
Büyükşehir Belediyesi’ni harekete
geçirdi ve yeni yerlere tesisler
yapılması noktasında adımlar
atıldı” dedi. HABER MERKEZİ

AK Partili Kaya’dan Yamanlar için çağrı

Türkiye Otizm Meclisi (TOM) 9.
Olağanüstü Seçimli Genel Kurulu 24-
25 Nisan 2026 tarihlerinde Ankara Kent
Konseyi toplantı salonunda
gerçekleştirildi.

İki gün süren Genel Kurul
toplantısında, Yürütme Kurulu seçim
sürecinin yanı sıra, Sivil Toplum Genel
Müdürlüğü tarafından atanan
moderatör eşliğinde TOM Strateji
Geliştirme Çalışma Grubu'nun
hazırladığı sonuç raporunun sunumu
yapıldı ve tüzük değişikliği önerileri
gündeme getirildi. Genel Kurul'da
yapılan seçim sonucunda, Yürütme
Kurulu üyeliklerine;

•  Berna Şengün (Otizmli ve Özel
Gereksinimli Bireyler Eğitim ve Yaşam

Derneği), 
•  Demet Çileli (Akdeniz Otizm

Derneği), 
•  Dudu Karaman Dinç (Denizli

Otizm Derneği), 
•  Meltem Yücel (Yeni Hayat

Engelsiz Yaşam Derneği), 

•  Özgül Gürel (Tohum Otizm Vakfı), 
•  Sarah Başar (İstanbul Otizm

Gönüllüleri Derneği), 
•  Senem Saygı (Bartın Otizmli ve

Engelliler Destek Eğitim Dayanışma
Spor Kulübü), 

•  Serap Dikmen (KEDİ

Otizm Derneği)
•  Soner Yaylı (Trabzon Otizm

Derneği), 
•  Şaziye Öztüzün (Otizmli Bireyleri

Destekleme Derneği) ve 
•  Yasemin Dağ (Otizm Güçlü Aile

Derneği) seçildi.
Genel Kurul'un ardından

gerçekleşen ilk Yürütme Kurulu
toplantısında ise, KEDİ (Kabul, Eşitlik,
Dahil Olma, İstihdam) Otizm Derneği
Başkanı Serap Dikmen Sekreterya
olarak seçildi. TOM, hak temelli
savunuculuk ve kapsayıcı temsil
yoluyla Otizm Eylem Planı'nın tüm
maddeleriyle uygulamaya geçirilmesini
öncelikli hedef olarak benimsiyor.
HABER MERKEZİ

AK PARTİ’NİN İZMİRLİ VEKİLLERİNDEN SANDIK GÖNDERMESİ

TOM 9. Genel Kurulu Ankara’da yapıldı

Türkiye İşçi Sendikaları Konfederasyonu
(TÜRK-İŞ), "Güvenli çalışma ortamlarının
oluşturulmasının bireysel bir tercih değil,
toplumsal bir sorumluluk olduğunun altını
çiziyoruz. 28 Nisan Dünya İş Sağlığı ve
Güvenliği Günü vesilesiyle, iş kazalarında
kaybettiğimiz tüm emekçilerimizi rahmetle
anıyor, daha güvenli yarınlar için
mücadelemizi kararlılıkla sürdüreceğimizi
ifade ediyoruz" açıklamasını yaptı. 

TÜRK-İŞ, sosyal medya hesabından
yaptığı açıklamada, şunları kaydetti:

"Güvenli, sağlıklı ve insana yakışır çalışma
koşulları en temel insan hakkıdır. Her yıl

milyonlarca işçi, güvensiz çalışma koşulları
nedeniyle yaralanmakta, hastalanmakta ya da
hayatını kaybetmektedir. Bu acı tablo, tedbir
almanın ve iş güvenliği bilincinin ne kadar
hayati olduğunu bir kez daha bizlere
göstermektedir. Güvenli çalışma ortamlarının
oluşturulmasının bireysel bir tercih değil,
toplumsal bir sorumluluk olduğunun altını
çiziyoruz. 28 Nisan Dünya İş Sağlığı ve
Güvenliği Günü vesilesiyle, iş kazalarında
kaybettiğimiz tüm emekçilerimizi rahmetle
anıyor, daha güvenli yarınlar için
mücadelemizi kararlılıkla sürdüreceğimizi
ifade ediyoruz." HABER MERKEZİ

529 Nisan 2026 ÇarşambaHABERLER

Harp devam mı tamam mı, Trump’a
suikast denemesi gerçek mi tiyatro mu,
yangına  dayanıklı kapı değişimi 15
Mayıs’a kadar yetişir mi, Taliska ile
Ederson maçı sattılar mı, İmamoğlu’nun
davaları 10 yıldan önce biter mi, Mansur
Yavaş’ın da başı belaya girer mi, para
bulamayan Maliye Bakanı yolcu mu,
tutuklanan vali çok yer mi..?

Gündem sürekli değişirken, değişen
gündeme yetişmeye çalışan milletin de
başı dönüyor. Amerika’nın prestiji ve
itibarı yerlerde sürünüyor. Kim ne derse
desin Trump Amerika’nın  süper gücünü
perişan etme başarısını göstererek tarihe
geçti. Bütün dünya yükselen ve
Amerika’ya kafa tutan İran fotoğrafını
izliyor artık. O İran ki, düne kadar molla
rejimine karşı ayaklanan milyonların
gösterilerine sahne oluyordu. Şimdi
Trump sayesinde millet birbirine
kenetlendi. Hürmüz işi bizim yedi kocalı
Hürmüz’e dönecek gibi… İran, ABD,
şimdi de Çin arkadan Rusya… Boğaz
açılmazsa işler iyice karışacak. Petrol
yine tırmanıyor, benzin ve mazot fiyatları
yine artarsa, biz de fiyatları tutabilene aşk
olsun.

Maliye Bakanı Mehmet Şimşek para
bulamıyor. Ülkedeki şaşırtıcı şartlar
değişmedikçe, kim para verir bize?
Şimşek bunu itiraf edemeyince,
şimşekleri üstüne çekip duruyor.
Tasarruf sesini yükseltemeyince de, iki
yakamızın bir araya gelme ve piyasayı
rahatlatma ihtimalini de
gerçekleştiremiyor işte. Çok matrak bir
ülke haline geldik. Bolu yangınına kadar
yangına dayanıklı kapı kimsenin aklına
gelmemişti. Yangın çıkınca tüm turizm
tesislerinin kapılarının yangına dayanıklı
kapılarla değişmesi mecburiyeti getirildi.
İyi güzel de, 15 Mayıs’a kadar nasıl
değişecek milyonlarca kapı? Ayrıca
sadece turistik tesislerin kapısı mı
yanıyor? Onca hastane, devlet daireleri,
valilikler, kaymakamlıklar, belediyelerin
kapıları ne olacak? Ahşap camiler, ahşap
Ula mimarisiyle yapılan Muğla ve Akyaka
bölgesindeki her biri, sanat eseri
kıymetindeki yapılar ve kapıları ne
olacak?

İmamoğlu, belediye başkanları  ve
üst düzey belediye yetkililerinin davaları,
bu tempoda giderse değil önümüzdeki
seçimlere, bir sonrakine bile zor yetişir.
Böylece İmamoğlu hapiste unutulur
gider. Mansur Yavaş da potaya
sokulmak istenince, artık kimi
Cumhurbaşkanı adayı yaparlar bilmem.
CHP seçim, sandık diye bağırıp duruyor.
İktidarın iki yılı var, hiç gider mi seçime?
Hangi iktidar kaybedeceği seçime (evet)
der. Seçim zamanında yapılırsa AKP
Genel Başkanı tekrar Cumhurbaşkanı
adayı olamaz. Ama seçimi tarihinden bir
hafta erkene çekerlerse, formül de
kolayca bulunmuş olur. CHP’nin
enerjisini erken seçim söylemleri ve
mitinglerle harcaması yerine, başka ve
daha etkili yollar bulması lazım. Özgür
Özel başarılı ve enerjik bir başkan. Ama
amatör kadrosunu bir miktar
profesyonellerle takviye etmesi lazım.
Öyle olursa daha etkili muhalefet yol ve
formüllerini bulmaları kolaylaşır. Mehmet
Haberal’dan, İlhan Kesici’den, Yılmaz
Büyükerşen’den neden yararlanmazlar?
Bunu anlayamıyorum doğrusu.

Şu futbol nasıl bir salgın böyle…Tüm
iç ve dış sorunlarımızı bir çırpıda öteledi
ve ülkeyi müthiş etkiledi.  Bir haftadır
Fenerbahçe ve Galatasaray ile yatıp
kalktı millet.  O enerjiyi ve insan gücünü
biz yol, tünel, alt-üstgeçit-havaalanları,
hastaneler,  TOKİ’ler ve deprem
bölgelerindeki inşaatlara harcasak var
ya, beşli çete iflas eder vallahi. FB ve
GS’de toplasanız bir elin beş parmağı
kadar Türk futbolcu vardı. Gerisinin hepsi
yabancı. Bunlara milyonlarca euro
veriyoruz. Ülkelerinde son kullanma
tarihleri bitmiş ve raf ömrünü
tamamlamış olanlara verdiğimiz paralara
acıyorum. Mehmet Şimşek dışarda
Türkiye’ye para bulacağım diye
çırpınırken, biz dünyanın dövizini şımarık
yabancıların ceplerine boca ediyoruz.
Ahhh elimde bir imkan olsa, tüm yabancı
futbolcuları kapı dışarı eder, onlara
harcanan milyonları binlerce Türk
çocuğuna harcar, içlerinden çıkan
yetenekli ve kabiliyetli futbolcuları
takımlara dağıtır, çoğunu da Avrupa
takımlarına satıp ya da kiralayarak
dünyanın parasını kazanırdım. Bunu
yapsalar var ya, yüzlerce Arda Güler’imiz,
Kenan Yıldız’larımız, Ferdi
Kadıoğlu’larımız, Kerem
Aktürkoğlu’larımız olurdu.

Bakın bahsettiğim konular,
terörsüz Türkiye operasyonunu bir
süre için bile olsa unutturdu. Hoş
unutturmasa da, bu konu öyle kolay
halledilecek bir konu değil. Keşke kolay
halledilse ama zorluğu DEP’lilerin asıl
amaçlarını açık açık söylemeleriyle de
belli olmuyor mu? Neyse biz bunlarla
vakit kaybedip havanda su
döğeceğimize, Dışişleri Bakanı Fidan’ın
sürekli işaret ettiği İsrail tehlikesine ve
Fransız-Yunan yaklaşımına ve müşterek
tehditlerine odaklansak iyi olur.

Can Pulak

CHP-seçim- 
yapı-kapı-maç

İnan’dan CHP’li başkana teşekkür
Karşıyaka Belediyesi, Örnekköy’de
bulunan Deniz Baykal Kültür
Merkezi’nin tamamını 15 yıl
süreyle Bakırçay
Üniversitesi’ne ücretsiz
olarak tahsis etti. Üniversite
ile belediye arasında tahsis
protokolü imzalandı. Tahsis ile
ilgili sosyal medya hesabından

paylaşımda bulunan AK Parti Genel
Sekreteri Eyyüp Kadir İnan,

Başkan Yıldız Ünsal'a
teşekkürlerini iletti. İnan,
"Deniz Baykal Kültür
Merkezi'nin İzmir Bakırçay

Üniversitemize tahsisi,
öğrencilerimiz ve akademi

camiamız için hayırlı olsun."
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İzmir, endüstriyel mirasını koruma
konusundaki başarısını uluslararası alana
taşıdı. Kentin tarihi dokusunu koruyarak
dünyaya tanıtma vizyonuyla hareket eden
İzmir Büyükşehir Belediyesi,
kente yeni uluslararası
başarılar ve iş
birlikleri
kazandırmayı
sürdürüyor.
İzmir
Büyükşehir
Belediyesi
tarafından
titizlikle
korunan ve
şehre
kazandırılan Tarihi
Havagazı Fabrikası, Tarihi
Asansör ve Ahmet Piriştina Kent Arşivi ve
Müzesi, Avrupa'nın prestijli endüstriyel
turizm ağı olan Avrupa Endüstriyel Miras

Rotası'na resmi üye olarak dahil edildi. Bu
sayede İzmir'in sanayi geçmişinin somut
kanıtları olan bu yapılar, Avrupa sanayi
mirası rotasının bir parçası olarak dünya
genelindeki turistlerin ve araştırmacıların

rotasına dahil olacak. 

Köklü sanayi tarihi
İzmir Büyükşehir

Belediyesi Kültür Sanat ve
Sosyal İşler Dairesi
Başkanlığı Turizm Şube
Müdürlüğü tarafından
gerçekleştirilen bu üyelikle,

İzmir; geleneksel "deniz,
kum ve güneş" turizminin

ötesine geçerek, aynı zamanda
köklü sanayi tarihi ile de yerli ve

yabancı turistler için nitelikli bir cazibe
merkezi haline gelecek. İzmir Büyükşehir
Belediyesi, endüstriyel mirasın korunması,
belgelenmesi ve yaşayan mekanlara

dönüştürülmesi noktasında Avrupa
standartlarındaki çalışmalarına hız
kesmeden devam edecek.

Tarihi Havagazı Fabrikası
19. yüzyılın ortalarında İzmir'in

sokaklarını aydınlatmak amacıyla inşa
edilen Havagazı Fabrikası, İzmir'in
sanayileşme tarihindeki kritik duraklardan
biridir. Döneminde sadece bir üretim alanı
değil, İzmir limanındaki ticari hareketliliğin
gece de devam etmesini sağlayan stratejik
bir enerji merkeziydi. Bir zamanlar
kömürden ışık üreten bir fabrika iken,
bugün halkı kültür ve sanatla buluşturan
yaşayan bir endüstriyel müze haline geldi. 

Tarihi Asansör
1907 yılında Mithatpaşa Caddesi ile

Şehit Nihatbey Caddesi arasındaki kot
farkını aşmak için inşa edilen Tarihi
Asansör, mühendislik ve sosyal

dayanışmanın birleştiği bir projedir. 155
basamaklı Karataş merdivenlerini aşma
zorunluluğuna teknolojik çözüm sunan bu
yapı, eşsiz tuğla işçiliği, demir döküm
korkuluklar ve süslemeleri, makine
dairesindeki teknik detayları ile endüstriyel
estetiği günümüze taşır.  

Ahmet Piriştina Müzesi
1932 yılında inşa edilmiş eski bir itfaiye

binası olan ve günümüzde Ahmet Piriştina
Kent Arşivi ve Müzesi (APİKAM) olarak
kullanılan yapı, İzmir'in erken Cumhuriyet
dönemine ait en karakteristik yapılarından
biridir. Mimar Mesut Özok tarafından
tasarlanan bina, itfaiye araçlarının hızlı çıkış
yapabileceği geniş hangar kapıları ve
yüksek gözlem kulesiyle işlevsellik odaklı
endüstriyel yapıdır. Binanın en dikkat çekici
endüstriyel unsuru olan yüksek kule,
dönemin en erken uyarı sistemidir.   
HABER MERKEZİ

5 mahallenin su 
sorunu  tarihe karışıyor
İZSU’nun Bergama’da başlattığı kapsamlı
yatırımlarla hem yağmur suyu altyapısı
güçleniyor hem de 5 mahallede içme
suyu hatları baştan sona yenileniyor. İzmir
Büyükşehir Belediyesi İZSU Genel
Müdürlüğü, Bergama’da uzun yıllardır
günlük yaşamı zorlaştıran içme suyu ve
altyapı sorunlarını çözmek için kapsamlı
çalışma yürütüyor. Eskiyen şebekeden
kaynaklanan patlaklar, su kesintileri ve
basınç yetersizliği yapılan yatırımlarla
gideriliyor. Toplam 6 milyon liralık yatırım,
İZSU’nun kendi imkanlarıyla hayata
geçiriliyor. Ekipler, Bergama’nın Fatih
Mahallesi’nde Özgürlük Caddesi ile
Akşemsettin ve Özlem sokaklarda toplam
1020 metre uzunluğunda yağmur suyu
hattı inşasını sürdürüyor. Hattın 15 gün
içinde tamamlanması planlanıyor. Bu
sayede ilçede, özellikle yağışlı havalarda
oluşan su birikintileri ve taşkınların önüne
geçilmesi hedefleniyor. İçme suyu
altyapısını güçlendirmek amacıyla
yürütülen çalışmalar kapsamında ise
Bölcek, Tırmanlar, Ilgıncaber, Alibeyli ve
Durmuşlar mahallelerinde toplam 75
kilometrelik içme suyu hattı döşeniyor.
Çalışmaların yıl sonunda tamamlanması
öngörülüyor. HABER MERKEZİ

Endüstriyel mirasa 
Avrupa’dan tescil

TARİHİ HAVAGAZI FABRİKASI, TARİHİ ASANSÖR İLE AHMET PİRİŞTİNA KENT ARŞİVİ VE MÜZESİ
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Örnek No:55*

T.C.
BAYINDIR

(SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU
2025/24 SATIŞ

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı
görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/24
SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bu-
lunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Bayındır İlçe,Çırpı Mahalle, 206 Ada, 2 Parsel, Taşınmaz çırpı mahalleside bulunmak-
tadır, bulunduğu konum itibariyle düz bir arazi üzerinde bulunmakta olup tarımsal faaliyetlerin ve hay-
vancılığın üst düzeyde yapıldığı bir yerdir, mahalle yerleşkesinin kuzey bölümünde yeni imar sahası
içerisinde aynı ada içerisinde ve imar arsası vasfında yerlerdir, ayrıntılı bilgi dosyasındadır. Tek lehine irtifa
hakkı bulunmaktadır.
Adresi : Çırpa Mahallesi Bayındır / İzmir
Yüzölçümü : 226 m2
Kıymeti : 1.243.000,00 TL
KDV Oranı : %10 Damga Vergisi: ‰ 5,69
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri
1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 30/06/2026 - 10:07

Bitiş Tarih ve Saati : 07/07/2026 - 10:07
2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 29/07/2026 - 10:07

Bitiş Tarih ve Saati : 05/08/2026 - 10:07
2 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Bayındır İlçe, Çırpı Mahalle, 206 Ada, 3 Parsel, Taşınmaz çırpı mahalleside bulunmak-
tadır, bulunduğu konum itibariyle düz bir arazi üzerinde bulunmakta olup tarımsal faaliyetlerin ve hay-
vancılığın üst düzeyde yapıldığı bir yerdir, mahalle yerleşkesinin kuzey bölümünde yeni imar sahası
içerisinde aynı ada içerisinde ve imar arsası vasfında yerlerdir, ayrıntılı bilgi dosyasındadır. Tek lehine irtifa
hakkı bulunmaktadır.
Adresi : Çırpa Mahallesi Bayındır / İzmir
Yüzölçümü : 223 m2
Kıymeti : 1.226.500,00 TL
KDV Oranı : %10 Damga Vergisi: ‰ 5,69
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydaki gibidir.
Artırma Bilgileri
1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 30/06/2026 - 11:07

Bitiş Tarih ve Saati : 07/07/2026 - 11:07
2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 29/07/2026 - 11:07

Bitiş Tarih ve Saati : 05/08/2026 - 11:07
3 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Bayındır İlçe, Çırpı Mahalle, 206 Ada, 4 Parsel, Taşınmaz çırpı mahalleside bulunmak-
tadır, bulunduğu konum itibariyle düz bir arazi üzerinde bulunmakta olup tarımsal faaliyetlerin ve hay-
vancılığın üst düzeyde yapıldığı bir yerdir, mahalle yerleşkesinin kuzey bölümünde yeni imar sahası
içerisinde aynı ada içerisinde ve imar arsası vasfında yerlerdir, ayrıntılı bilgi dosyasındadır. Tek lehine irtifa
hakkı bulunmaktadır.
Adresi : Çırpa Mahallesi Bayındır / İzmir
Yüzölçümü : 218 m2
Kıymeti : 1.199.000,00 TL
KDV Oranı : %10 Damga Vergisi: ‰ 5,69
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri
1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 30/06/2026 - 12:07

Bitiş Tarih ve Saati : 07/07/2026 - 12:07
2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 29/07/2026 - 12:07

Bitiş Tarih ve Saati : 05/08/2026 - 12:07
4 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Bayındır İlçe, Çırpı Mahalle, 206 Ada, 5 Parsel, Taşınmaz çırpı mahalleside bulunmak-
tadır, bulunduğu konum itibariyle düz bir arazi üzerinde bulunmakta olup tarımsal faaliyetlerin ve hay-
vancılığın üst düzeyde yapıldığı bir yerdir, mahalle yerleşkesinin kuzey bölümünde yeni imar sahası
içerisinde aynı ada içerisinde ve imar arsası vasfında yerlerdir, ayrıntılı bilgi dosyasındadır. Tek lehine irtifa
hakkı bulunmaktadır.
Adresi : Çırpa Mahallesi Bayındır / İzmir Bayındır / İZMİR
Yüzölçümü : 223 m2
Kıymeti : 1.226.500,00 TL
KDV Oranı : %10 Damga Vergisi: ‰ 5,69
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri
1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 30/06/2026 - 13:33

Bitiş Tarih ve Saati : 07/07/2026 - 13:33
2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 29/07/2026 - 13:33

Bitiş Tarih ve Saati : 05/08/2026 - 13:33
5 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Bayındır İlçe, Çırpı Mahalle, 206 Ada, 11 Parsel, Taşınmaz çırpı mahalleside bulunmak-
tadır, bulunduğu konum itibariyle düz bir arazi üzerinde bulunmakta olup tarımsal faaliyetlerin ve hay-
vancılığın üst düzeyde yapıldığı bir yerdir, mahalle yerleşkesinin kuzey bölümünde yeni imar sahası
içerisinde aynı ada içerisinde ve imar arsası vasfında yerlerdir, ayrıntılı bilgi dosyasındadır.
Adresi : Çırpa Mahallesi Bayındır / İzmir
Yüzölçümü : 225 m2
Kıymeti : 1.237.500,00 TL
KDV Oranı : %10 Damga Vergisi: ‰ 5,69
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri
1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 30/06/2026 - 14:33

Bitiş Tarih ve Saati : 07/07/2026 - 14:33
2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 29/07/2026 - 14:33

Bitiş Tarih ve Saati : 05/08/2026 - 14:33
6 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Bayındır İlçe, Çırpı Mahalle, 206 Ada, 13 Parsel, Taşınmaz çırpı mahalleside bulunmak-
tadır, bulunduğu konum itibariyle düz bir arazi üzerinde bulunmakta olup tarımsal faaliyetlerin ve hay-
vancılığın üst düzeyde yapıldığı bir yerdir, mahalle yerleşkesinin kuzey bölümünde yeni imar sahası
içerisinde aynı ada içerisinde ve imar arsası vasfında yerlerdir, ayrıntılı bilgi dosyasındadır.
Adresi : Çırpa Mahallesi Bayındır / İzmir
Yüzölçümü : 225 m2
Kıymeti : 1.237.500,00 TL
KDV Oranı : %10 Damga Vergisi: ‰ 5,69
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri
1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 01/07/2026 - 10:03

Bitiş Tarih ve Saati : 08/07/2026 - 10:03
2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 30/07/2026 - 10:03

Bitiş Tarih ve Saati : 06/08/2026 - 10:03
7 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Bayındır İlçe, Çırpı Mahalle/Köy, 206 Ada, 14 Parsel, Taşınmaz çırpı mahalleside bulun-
maktadır, bulunduğu konum itibariyle düz bir arazi üzerinde bulunmakta olup tarımsal faaliyetlerin ve hay-
vancılığın üst düzeyde yapıldığı bir yerdir, mahalle yerleşkesinin kuzey bölümünde yeni imar sahası
içerisinde aynı ada içerisinde ve imar arsası vasfında yerlerdir, ayrıntılı bilgi dosyasındadır.
Adresi : Çırpa Mahallesi Bayındır / İzmir
Yüzölçümü : 279 m2
Kıymeti : 1.994.850,00 TL
KDV Oranı : %10 Damga Vergisi: ‰ 5,69
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri
1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 01/07/2026 - 11:03

Bitiş Tarih ve Saati : 08/07/2026 - 11:03
2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 30/07/2026 - 11:03

Bitiş Tarih ve Saati : 06/08/2026 - 11:03
8 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Bayındır İlçe, Çırpı Mahalle, 206 Ada, 16 Parsel, Taşınmaz çırpı mahalleside bulunmak-
tadır, bulunduğu konum itibariyle düz bir arazi üzerinde bulunmakta olup tarımsal faaliyetlerin ve hay-
vancılığın üst düzeyde yapıldığı bir yerdir, mahalle yerleşkesinin kuzey bölümünde yeni imar sahası
içerisinde aynı ada içerisinde ve imar arsası vasfında yerlerdir, ayrıntılı bilgi dosyasındadır.
Adresi : Çırpa Mahallesi Bayındır / İzmir
Yüzölçümü : 280 m2
Kıymeti : 1.848.000,00 TL
KDV Oranı : %10 Damga Vergisi: ‰ 5,69
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri
1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 01/07/2026 - 12:03

Bitiş Tarih ve Saati : 08/07/2026 - 12:03
2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 30/07/2026 - 12:03

Bitiş Tarih ve Saati : 06/08/2026 - 12:03
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02456793

İzmir Büyükşehir Belediyesi, kentin sanayi mirasını koruyup dönüştürerek uluslararası vitrine
taşıdı. Belediyenin titiz çalışmalarıyla üç tarihi yapı Avrupa Endüstriyel Miras Rotası'nda yerini aldı



Muğla’nın Milas ilçesinde yaşayan
Esra Işık, 30 Mart gecesi gözaltına
alınmasının ardından 31 Mart’ta “görevi
yaptırmamak için direnme”
suçlamasıyla tutuklanmıştı. Işık, önceki
gün Milas Adliyesi’nde hakim karşısına
çıktı. Mahkeme heyeti, Işık’ın
tutukluluk halinin devamına karar
vererek duruşmayı 1 Haziran’a erteledi.

Duruşma sonrası adliye önünde
açıklamalarda bulunan Esra Işık'ın
annesi İkizköy Muhtarı Nejla Işık,
şunları söyledi:

‘Dimdik ayaktayız’
"Ne evladımızdan vazgeçeceğiz, ne

topraklarımızdan vazgeçeceğiz, ne
mücadelemizden
vazgeçeceğiz. Bizi
yıldıramayacaklar. Bizi
asla
yıldıramayacaklar.
Bize diz
çöktüremeyecekler.
Limak’tan büyüğüz
biz. İçtaş’tan
büyüğüz. Milas
burada olmasa da,
Milas buraya akın
etmese de biz o köyün,
biz o toprakların, biz
evladımızın arkasında durmaya
hazırız. Devam edeceğiz. Doğasını
korumak, toprağını korumak suç değil;
suç olmamalı. Ceza değil, ödül
verilmeli benim çocuğuma. Birçok
gencin yapmadığını yaptığı için,
toprağını savunduğu için, 'benim
geleceğim' dediği için, geleceğinin
peşine düştüğü için aslında ödül
verilmeli bu çocuğa. Ama
cezalandırmaya çalışıyorlar, 'Sen bunu

yaparsan arkası da bunu o görecek'
demek. Hepimizi atın. Beni de götürün,
atın. Biz dışarıda özgür değiliz ki. Biz o
topraklardan sürüldükten sonra özgür
olmayacağız ki. Hepimizi dört duvar
arasına tıkacaksınız. O yüzden hiçkimse
hevesle beklemesin. Hele Limak, İçtaş
hiç beklemesin. Düştüğümüzü,
yıkıldığımızı göremeyecek. Nasıl
evladım dimdik duruyorsa, biz de
burada köylerimizle dimdik ayaktayız.
Dimdik ayaktayız. Elbette alacağız onu.
Ama bir ay sonra, ama iki ay sonra.

Alnında göğsünde o vatan
sevgisini söndüremeyecekler. Onu
oradan er ya da geç çıkaracağız. Her

geçirdiği günün hesabını da
soracağız. Her orada haksız

yattığı günün de hesabını
verecek herkes.

Utanılacak,
yüzümüzü yere
eğecek hiçbir şey
yapmadı benim
çocuğum. Hepimiz
bu mücadelenin
peşindeyiz. Sadece

toprağımıza
dokunma dedik.

Köyümüze dokunma
dedik. Ey Türk İstikbali’nin

evladı, aha burada yazıyor,
'Muhtaç olduğun kudret damarlarındaki
asil kanda mevcuttur.' Korkmuyoruz.
Korkmuyoruz. Denecek hiçbir şey
yok. Sekiz saat burada bekledik.
İyiliğimizle, sevgimizle, saygımızla
hiçbir taşkınlık yapmadan. Akbelen’e
çağrı yaptık biz, evladımızın sonunu
etkilemesin diye ama görüyoruz ki
zaten karar baştan verilmiş.
Bundan sonra biz iyi olmayacağız.

Bizi bugün yine burada yalnız
bırakmayan, saatlerce aç susuz bekleyen
bütün baro avukatlarımıza,
vekillerimize, uzaklardan yakından
gelen herkese; evladım, kendim,
köylülerim adına, vatanım milletim
adına çok teşekkür ediyorum."

‘Peşin cezalandırma’
Duruşma sonrasında Milas Adliyesi

önünde yapılan basın açıklamasında
konuşan İzmir Barosu Başkanı Av. Sefa
Yılmaz da verilen karara tepki
göstererek tutuklama tedbirinin
ölçülülük ilkesine aykırı biçimde
uygulandığını ifade etti. Yılmaz,
anayasal hak kapsamında yürütülen
doğayı ve yaşam alanlarını savunma
mücadelesinin baskılanmasının kabul
edilemeyeceğini belirtti.

Yılmaz, çevre mücadelesi yürüten
yurttaşların yargı süreçleri aracılığıyla
sindirilmeye çalışılmasının hukuk
devleti ilkesiyle bağdaşmadığı,
tutukluluğun bir tedbir olmaktan
çıkarılarak peşin cezalandırma aracına
dönüştürülmemesi gerektiğini
vurguladı.

Türkiye Barolar Birliği Başkan
Yardımcısı Av. Ercan Demir ise
konuşmasında, Esra Işık’a kısa süre
önce Av. Noyan Özkan Çevre ve
Ekoloji Ödülü verildiğini, ardından
ölçüsüz ve hukuka aykırı biçimde
tutuklandığını ifade etti. Yaşanan
sürecin, hukuk fakültelerinde örnek
olarak anlatılacak derecede usul ve
ölçülülük hataları içerdiğini belirten
Demir, çevre ve yaşam hakkı
mücadelesi verenlerin yanında olmaya
devam edeceklerini vurguladı.
HABER MERKEZİ

Manisa’nın Akhisar ilçesi,
zeytincilik alanında önemli bir
organizasyona ev sahipliği
yapmaya hazırlanıyor. Binlerce
yıllık geçmişiyle yalnızca bir
tarım ürünü değil, aynı
zamanda kültürel bir miras ve
yaşam biçimi olarak kabul
edilen zeytin için "Geleneksel
Zeytin Yetiştiriciliği Çalıştayı"
düzenlenecek.

2023 yılında UNESCO
tarafından "Zeytin Yetiştiriciliği
ile İlgili Geleneksel Bilgi,
Yöntem ve Uygulamalar"
başlığıyla Acil Koruma
Gerektiren Somut Olmayan
Kültürel Miras Listesi’ne dahil
edilen zeytin kültürü, bu
çalıştayla birlikte uluslararası
düzeyde kazandığı değeri
Akhisar’da somut bir platforma
taşıyacak.

UNESCO sürecinin
ardından bu kapsamda
düzenlenen ilk programın
Akhisar’da gerçekleştirilecek
olması, ilçe açısından ayrı bir
önem taşıyor. Türkiye’nin en
önemli zeytin üretim
merkezlerinden biri olan
Akhisar’da yapılacak
çalıştayda, geleneksel üretim
yöntemleri ele alınacak,

sektörde yaşanan sorunlar
değerlendirilecek ve
zeytinciliğin geleceğine yönelik
çözüm önerileri geliştirilecek.

Kültür ve Turizm Bakanlığı
himayelerinde, Manisa Valiliği
ev sahipliğinde
gerçekleştirilecek etkinlik;
UNESCO Türkiye Milli
Komisyonu, Akhisar
Kaymakamlığı, Manisa İl Kültür
ve Turizm Müdürlüğü, Akhisar
Ticaret Borsası, Akhisar
Ticaret Odası ve Akhisar
Zeytin İhtisas Organize Sanayi
Bölgesi iş birliğiyle
düzenleniyor.

Türkiye’nin farklı
bölgelerinden akademisyenler,
üreticiler ve sektör
temsilcilerinin katılımıyla
gerçekleşecek olan çalıştay,
29-30 Nisan tarihlerinde zeytin
paydaşlarını biraraya
getirecek. Etkinliğin açılışı
bugün Akhisar Egea Zeytin ve
Zeytincilik Müze Restoran’da
yapılacak.

Çalıştayın, geleneksel
zeytin yetiştiriciliğinin
korunması, geliştirilmesi ve
gelecek nesillere aktarılması
adına önemli katkılar
sağlaması bekleniyor. İHA

Işık: Ceza değil, ödül 
verilmeli çocuğuma

‘Kentin Dışlananları’
Demokrasi Okulu’nda
İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin çatısı
altında faaliyet gösteren Akdeniz
Akademisi’nde Demokrasi Okulu’nun
Kentsel Politikalar Programı başladı.
Seminer ve atölyelerden oluşan
program 16 Mayıs’taki forum ve
sergiyle sona erecek. 
İzmir Büyükşehir Belediyesi 
Akdeniz Akademisi’nin Demokrasi
Okulu Kentsel Politikalar Programı 
16 Nisan’da Doç. Dr. Mehmet
Kuyurtar ve Dr. Lülüfer Körükmez’in
verdiği “Kentin Dışlananları”
semineriyle başladı. Seminerde,
kentsel yaşamda dışlanmanın ne
olduğu, kentte nasıl üretildiği ve
kimleri etkilediği sorularına yanıt
arandı. Seminer ve atölyelerden
oluşan program 16 Mayıs’taki forum
ve sergiyle tamamlanacak. 
HABER MERKEZİ

Akhisar’da zeytin çalıştayı

Ayvalık Belediye Başkanı
Mesut Ergin, Balıkesir
genelindeki kent
konseylerinin başkan
ve genel
sekreterlerini
ağırladı.
Ergin,
"Kentimizin
geleceğini
birlikte
planlamaya,
birlikte
üretmeye devam
edeceğiz. Katılım
sağlayan tüm kent
konseylerimize teşekkür

ediyorum" dedi.
Balıkesir genelinde faaliyet

gösteren kent konseyleri,
Ayvalık’ta düzenlenen

buluşmada bir araya
geldi. Ayvalık

Belediyesi’nin ev
sahipliğinde
gerçekleştirilen
toplantıda,
katılımcı

demokrasinin
güçlendirilmesi,

yerel yönetimlerde
ortak akıl anlayışının

yaygınlaştırılması ve deneyim
paylaşımının artırılması ele

alındı.
İlçede kent konseyi ile güçlü

bir dayanışma içerisinde
çalıştıklarını vurgulayan Ergin,
bu işbirliğinin somut sonuçlar
ürettiğini hatırlattı. Ergin, "Kent
Konseyimizle kurduğumuz güçlü
dayanışma sayesinde Ayvalık’ta
yalnızca konuşan değil, üreten ve
sahada karşılık bulan bir yapı
oluşturuyoruz. Kentimizin
geleceğini birlikte planlamaya,
birlikte üretmeye devam
edeceğiz. Bu tür buluşmalar yerel
demokrasinin gelişimine katkı
sunuyor" diye konuştu.
HABER MERKEZİ

Başkan Mesut Ergin’den
‘ortak akıl’ vurgusu
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FEN İŞLERİ DAİRESİ BAŞKANLIĞI MAKİNE VE ELEKTRİK
ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜNE LED PROJEKTÖR AYDINLATMA

ARMATÜRÜ ALIMI

FEN İŞLERİ DAİRESİ BAŞKANLIĞI MAKİNE VE ELEKTRİK ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜNE LED
PROJEKTÖR AYDINLATMA ARMATÜRÜ ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun
19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/700760
1- İdarenin
1.1. Adı :İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ FEN İŞLERİ DAİRESİ

BAŞKANLIĞI MAKİNE VE ELEKTRİK ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :Mimar Sinan Mahallesi 9 Eylül Meydanı No:9/1 

Kültürpark İçi 3 No'lu Hol Konak KONAK/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02322931200
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :21.05.2026 - 14:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ SATINALMA 
açılacağı) adres DAİRESİ BAŞKANLIĞI (MİMAR SİNAN MAHALLESİ 9 

EYLÜL MEYDANI NO:9/1 (KÜLTÜRPARK 1 NOLU HOL) 
KONAK/İZMİR)

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :FEN İŞLERİ DAİRESİ BAŞKANLIĞI MAKİNE VE 

ELEKTRİK ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜNE LED PROJEKTÖR 
AYDINLATMA ARMATÜRÜ ALIMI

3.2. Niteliği, türü ve miktarı :LED PROJEKTÖR AYDINLATMA ARMATÜRÜ ALIMI- 
9 İŞ KALEMİ
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :MALZEMELER, İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ FEN 
İŞLERİ DAİRESİ BAŞKANLIĞI SEYREK KÖY KANAL 
YOLU NO: 52/B SEYREK/MENEMEN/İZMİR ADRESİN
DEKİ MAKİNE VE ELEKTRİK ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜNÜN 
AMBARINA TESLİM EDİLECEKTİR.

3.4. Süresi/teslim tarihi :MALZEMELER, YÜKLENİCİ İLE İDARE ARASINDA 
SÖZLEŞMENİN İMZALANMASINDAN İTİBAREN 
60(ALTMIŞ) TAKVİM GÜNÜ İÇERİSİNDE TESLİM 
EDİLECEKTİR.

3.5. İşe başlama tarihi :SÖZLEŞMENİN İMZALANMASINDAN İTİBAREN
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02452206

İkizköy Muhtarı Nejla Işık, Akbelen Ormanı çevresindeki tarım arazilerinin acele kamulaştırılmasına yönelik
protestolar sonrası tutuklanan kızı Esra Işık’ın tutukluluk halinin devamına karar verilmesine tepki gösterdi
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TECRÜBELERİNİ SAHNEDE KONUŞTURDULAR

İzmir Büyükşehir Belediyesi İzmir Oda
Orkestrası, nisan ayının son konseri ile Ahmed
Adnan Saygun Sanat Merkezi’nde (AASSM)
İzmirlilerin karşısına çıktı. Yaklaşık bir saat süren
konserde, Ludwig van Beethoven ve Antonín
Dvořák gibi klasik müziğin önde gelen
bestecilerinin eserleri seslendirildi. Çok sayıda
sanatseverin yoğun ilgi gösterdiği konser ayakta
alkışlandı.

Konser öncesinde konuşan keman sanatçısı
Tuana Köprülü, orkestranın yolculuğuna dair
izleyicilere bilgi verdi. 

Duygusal ve sanatsal
Köprülü, “Karşıyaka Oda Orkestrası olarak
başladığımız bu yolculukta, yaklaşık on yıldır
sizlerle buluşuyoruz. Bugün İzmir Oda Orkestrası
olarak yine çok değerli sanatçı arkadaşlarımızla

sahnedeyiz. İlk günkü heyecanımızı koruyoruz.
Sizlerin varlığı bize hem duygusal hem de
sanatsal anlamda güç katıyor” ifadelerini kullandı.
İki keman, bir viyola ve bir viyolonselden oluşan
orkestrada; Özüm Bağtaş, Alaz Yaşıl, Bahar
Oytun Duyar ve Tuana Köprülü sahne aldı. İki
bölümden oluşan konser, kısa bir aranın ardından
devam etti ve izleyicilerden büyük beğeni topladı.
RECEP SANKAYA

İzmir Oda Orkestrası, yoğun ilgi gören Nisan ayının son konserinde Beethoven, Antonín
Dvořák gibi büyük bestecilerin eserleri seslendirildi. İzleyeciler, sanatçıları ayakta alkışladı

Karşıyaka Belediyesi, Karşıyaka Oda
Orkestrası (KODA) konserleri kapsamında
sanatseverleri cazın büyüleyici tınılarıyla
buluşturdu. Arkas Holding’in katkılarıyla
Karşıyaka Suat Taşer Sanat Merkezi’nde
gerçekleştirilen “Cazın Esintisi”
konserine, Karşıyaka
Belediye Başkanı Yıldız
Ünsal ve Altan Ünsal
ile Arkas Holding
Yönetim Kurulu
Başkanı Lucien
Arkas ve eşi Merve
Arkas da katıldı.
Vokalde Cansu
Nihal Akarsu,
piyanoda Uğur
Güneş, basta Yiğit
Şen ve davulda
Akgün Çavuş’un
sahne aldığı gecede
müziğin ritmi büyük
coşku yarattı. Sundukları
sanat şöleni için sanatçılara
teşekkür eden Başkan Ünsal, konsere
katkılarından dolayı Lucien Arkas’a çiçek
takdim etti. 
Karşıyaka Belediye Başkanı Yıldız Ünsal,
“Karşıyaka Oda Orkestrası bizim göz
bebeğimiz. Bu gece bizlere muhteşem bir

konser yaşatan sanatçılarımıza teşekkür
ediyorum. Arkas Holding’e ve Sayın Lucien
Arkas’a da İzmir’in kültür-sanat hayatına
katkılarından dolayı teşekkürlerimi
sunuyorum. Bugün sanatçılarımızla

bizleri kendileri buluşturdu.
Bizim için çok değerliydi.

İzmir’de, Karşıyaka’da
böyle güzel

buluşmaların devamı
için bu tür katkılar
çok önemli. Kültür
ve sanatı daha geniş
kitlelere
ulaştırmak, nitelikli
etkinliklerle
yaşama değer

katmak için
çalışmaya devam

edeceğiz” diye
konuştu. 

Arkas Holding Yönetim
Kurulu Başkanı Lucien Arkas

da “Müzik ruhun gıdasıdır.
Müziksiz bir dünya olmaz. Bu
güzel gece için Sayın
Başkanımıza ve
sanatçılarımıza
teşekkür ediyorum”
dedi.  HASAN ERCAZİP

Konak’ın yolları renklendi
Konak Belediyesi’nin okul yollarına renk
katan “Renkli Yol” uygulaması
bu kez okul bahçelerine
uygulandı. Kestelli
Şerife Eczacıbaşı
Ortaokulu ve
Sarıkamış
İlkokulu
bahçelerinde
yapılan
düzenleme ve
yenileme
çalışmalarının
ardından zemin,
çizim ve desenlerle
donatılarak öğrenciler için
renkli spor ve oyun alanları
oluşturuldu.  

Konak Belediyesi Kentsel Tasarım ve Fen
İşleri Müdürlüklerinin ortak

çalışmasıyla okullara çıkan
sokaklarda hayata geçirilen

“Renkli Yol” uygulaması,
çerçevesi genişletilerek

okul bahçelerine de
yayıldı. Çocukların
güvenliği ve neşesini
artıran uygulama
kapsamında Kestelli

Şerife Eczacıbaşı
Ortaokulu ve Sarıkamış

İlkokulu bahçeleri yeniden
düzenlenerek yepyeni bir

görünüme kavuştu. Her iki
okulun da eskimiş ve yıpranmış bahçe

zeminleri kazılarak sıfırdan asfalt serildi.

Yenilenen asfalt yüzeye, uygun oranlarda
basketbol sahaları çizildi. Sarıkamış
İlkokulu’nun basketbol sahasının orta alanına
resmedilen basketbol topu ise çocuklardan
tam not aldı. 
Okul bahçelerine, saha çizgilerinin yanı sıra
çocukların teneffüs saatlerini renklendirecek
modern çizimler de yapıldı. Geleneksel sokak
oyunları arasında en sevilenlerden olan sek
sek oyunu için yapılan rengarenk alan ise
çocukların en çok sevdiği ve en çok vakit
geçirdiği alan oldu. Kestelli Şerife Eczacıbaşı
Ortaokulu ve Sarıkamış İlkokulu öğrencileri,
ders aralarında rengarenk, temiz ve sağlıklı
bahçelerinde oynamanın tadını çıkarırken,
Konak Belediyesi okullara renkli bahçeler
için programına devam ediyor. 
HABER MERKEZİ

İzmir Diş Hekimleri Odası
(İZDO) tarafından 2011
yılında kurulan Klasik Türk
Sanat Müziği korosu
Atatürk Kültür Merkezi
Yunus Emre salonunda
muhteşem bir konsere imza
attı. Şef Mustafa Kırışman
yönetimi ve Aşkım
Özkan'ın sunumuyla
gerçekleşen konsere ilgi
yoğun oldu. İzmir Diş
Hekimleri Odası üyesi diş
hekimleri ve ailelerinin
izleyici olarak katıldığı
konser iki bölümden
oluştu. Koronun gece
boyunca seslendirdiği
şarkılar dinleyenlere müzik
ziyafeti yaşattı.
Klasik Türk Sanat Müziğinin
hafızalara kazınan
unutulmaz eserlerini
seslendiren İzmir Diş
Hekimleri Odası Türk Sanat
Müziği Korosu dinleyenlerin
büyük beğenisini topladı.

Sergiledikleri başarılı
performanstan ötürü koro
ekibini tebrik eden İZDO
Yönetim Kurulu Başkanı
Ersin Atinel, "İzmir Diş
Hekimleri Odası olarak
sanatın gücüne inanıyoruz.
Bu inançla bugün 13'üncü
konserimizi düzenledik.
Koroda görev alan tüm
meslektaşlarımız her 
yıl çok güzel konserler
gerçekleştirdi. Konserin
düzenlenmesinde tüm
emeği geçenlere ve
katılımcılara teşekkür
ediyorum" diye konuştu.
Konser sonunda alkış 
tufanı yaşanan gecede 
İZDO yönetim kurulu
üyeleri de sahneye çıkarak
koroyu gösterdikleri
başarılı performanstan
ötürü kutladı; şef 
Mustafa Kırışman'a 
çiçek takdim etti. 
HABER MERKEZİ

Oda Orkestrası
ayakta alkışlandı

Büyüleyici bir konser 

Karşıyaka’da caz rüzgarları 

Sinem Kobal, eşi Kenan İmirzalıoğlu
ile tanışmalarını anlattı. Kobal, “O

dönem aşkı aradığım bir süreçte
değildim, Kenan'ın beni tanımak

istemesi ve çabasıyla her şey başladı”
ifadelerini kullandı.  HABER MERKEZİ
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Muğla Bisiklet Takımı
sporcuları, dikkat çekti

Muğla Büyükşehir Belediyesi, bu
yıl 61’incisi düzenlenen
Cumhurbaşkanlığı Türkiye Bisiklet
Turu’na Kıta Bisiklet Takımı ile
katıldı. Uluslararası birçok ekibin
yer aldığı organizasyonda Muğla
ekibi, ilk iki etapta kaçış
gruplarında yer alarak dikkat
çekti. Uluslararası düzeyde birçok
güçlü takımın mücadele ettiği
organizasyonda Muğla Büyükşehir
Belediyesi Spor Kulübü Kıta
Bisiklet Takımı sporcuları, ilk iki
etapta sergiledikleri performansla
dikkat çekti. Sporcular,
gerçekleştirilen etaplarda kaçış
gruplarında yer alarak yarışın
kritik anlarında ön plana çıktı. Kıyı
Ege Belediyeler Birliği ve Muğla
Büyükşehir Belediye Başkanı
Ahmet Aras, Cumhurbaşkanlığı
Türkiye Bisiklet Turu’nda
mücadele eden sporcuları ve A

Milli Takım’a davet edilen Timur
Öztoprak’ı tebrik etti. Aras,
"Muğla’mızın böylesine önemli bir
organizasyonda Kıta Bisiklet
Takımı ile temsil edilmesi bizler
için büyük bir gurur.
Sporcularımızın ilk etaplardan
itibaren gösterdiği mücadele ve
azim, doğru yolda olduğumuzu
açıkça ortaya koyuyor. Diğer
yandan sporcumuz Timur
Öztoprak’ın A Milli Takım’a davet
edilmesi de altyapıya ve
sporcularımıza yaptığımız
yatırımların ne kadar değerli
olduğunu gösteriyor. Muğla
Büyükşehir Belediyesi olarak
sporu ve sporcuyu desteklemeye,
gençlerimize fırsatlar sunmaya
devam edeceğiz. Muğla’yı sadece
turizmde değil, sporda da marka
kent yapmakta kararlıyız" diye
konuştu. HABER MERKEZİ
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